

## ୟୁଗ୍ଟୁର୍ ଚ୍ୟାନେଲ ଲକ୍ଷ କଲେ ଗୋବିନ୍ଦା

ବଲିଉଡ଼ରେ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନୋରଞ୍ଜନ କରିଆସୁଥିବା ଗୋବିନ୍ଦା ନିଜର ଏକ ୟୁଗ୍ଟୁର୍ ଚ୍ୟାନେଲ ଲକ୍ଷ କରିଛନ୍ତି। ସମୟ ସହିତ ତାଙ୍କ ଦେଇ ନିଜକୁ ଡିଜିଟାଲ କରିଛନ୍ତି ସେ।

# ୦୨ ୧୪

## ଭାସ୍କରାଜୁ ଅଲିମ୍ପିକ ଯୋଗ୍ୟତା

ଭାସ୍କରା ଜାତୀୟ ୨୦ କିଲୋମିଟର ଚାଲି କ୍ରୀଡ଼ାରେ ଜାତୀୟ ରେକର୍ଡ ଭଙ୍ଗ କରିବା ସହ ୨୦୨୦ ଗୋବିନ୍ଦ ଅଲିମ୍ପିକ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

# ଅନୁପ ସାଏଙ୍କ ଡ୍ରାଇଭର ଗିରଫ

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ଅଫିସ, ୧୫/୨

## କନ୍ସ୍ଟ୍ରକ୍ଟର, ବର୍ଲି ହତ୍ୟା ଘଟଣା

- ଗୁପ୍ତସ୍ଥାନରେ ରଖି ଯୋଲିସର ପଚରାଉଚରା
- ବର୍ଦ୍ଧନ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ କହିଲେ ସ୍ତ୍ରୀ, ଝିଅ
- ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ର ମୂଳ ବାସିନ୍ଦା ବର୍ଦ୍ଧନ
- ୧୨ବର୍ଷ ହେବ ଅନୁପଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଚାଳକ ଥିଲେ



ଗିରଫ ଡ୍ରାଇଭର ବର୍ଦ୍ଧନ ଚପ୍ପୋ ।

ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ସେ ଯୋଲିସକୁ ସୁତରା ଦେଇଥିଲେ । ଏଥିରେ ତାଙ୍କୁ ଚାକ ଡ୍ରାଇଭର ବର୍ଦ୍ଧନ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ବୋଲି ଅନୁପ ଯୋଲିସ ଆଗରେ ଶପଥ କରିଥିଲେ । ଏହାପରେ ଯୋଲିସ ଡ୍ରାଇଭର ବର୍ଦ୍ଧନଙ୍କୁ ଚାକ ବ୍ରକରାଜନଗର ରାଜପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବଦରାଚଳାସ୍ଥିତ ଘରୁ ଶୁଣ୍ଠିବାର ରାତିରେ ଉଠାଇ ନେଇଥିଲେ । ପଚରା ଉତ୍ତରା ପରେ ଯୋଲିସ ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି । ଜେରା ବେଳେ ଅନୁପ କେବଳ ବର୍ଦ୍ଧନଙ୍କ ନାଁ ନେଇଥିଲେ । ଯୋଲିସ କିଛି ଏହି ଘଟଣାରେ ଏକାଧିକ ବ୍ୟକ୍ତି ସାମିଲ ଥିବା ସହଯୋଗ କରୁଛି । ସେଥିପାଇଁ ଭାବେ ଅନୁପ ଏହି ନାରକାୟତା

କୌଣସି ଏକ ଗୁପ୍ତସ୍ଥାନରେ ରଖି ପଚରା ଉତ୍ତରା କରୁଛି। ତେବେ ବର୍ଦ୍ଧନଙ୍କଠାରୁ ଯୋଲିସ କ'ଣ ତଥ୍ୟ ପାଇଛି ସେ ନେଇ କିଛି ଜଣାପଡି ନାହିଁ । ଅନୁପକ୍ଷେ ବର୍ଦ୍ଧନଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଓ ଝିଅ ଏ ନେଇ ଭାଙ୍ଗି ପଡିଛନ୍ତି। ବର୍ଦ୍ଧନ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ ବୋଲି ସେମାନେ କହିବା ସହ ଯୋଲିସ ଠିକ ଭାବେ ତଦନ୍ତ କରି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ସେମାନେ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। ସୁତରାଯୋଗ୍ୟ, ୨୦୧୬ ମେ ୬ରେ ଚକ୍ରଧରନଗର ଥାନା ଅଧୀନ ହନିରପୁର କଳା ରାସ୍ତାରେ ଜଣେ ମହିଳା ଓ ତାଙ୍କ ଶିଶୁ କନ୍ୟାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଥିଲା । ପ୍ରାଥମିକ ତଦନ୍ତ ବେଳେ ଏହା ଦୁର୍ଘଟଣାକଳିତ **ପୃଷ୍ଠା-୪**

## ତ୍ରୁମ୍ପଙ୍କ ୩ ଘଣ୍ଟା ପାଇଁ ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବ ୧୦୦ କୋଟି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୫/୨

ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଡୋନାଲ୍ଡ ତ୍ରୁମ୍ପ ଆସନ୍ତା ୨୪ରୁ ଦୁଇଦିନିଆ ଭାରତ ଗସ୍ତରେ ଆସୁଛନ୍ତି। ଏହି ହାଇପ୍ରୋଫାଇଲ ଗସ୍ତ ପାଇଁ ସରକାର ବିପୁଳ ଅର୍ଥ ବ୍ୟୟ କରୁଥିବା ଜଣାପଡିଛି । ରିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ ୨୪ରେ ତ୍ରୁମ୍ପ ଅହମଦାବାଦ ଗସ୍ତରେ ଯାଇ ସେଠାରେ ୩ ଘଣ୍ଟା ବିତାଇବେ। ତାଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିବା ପାଇଁ ରୁଜ୍ଜରାଟ ସରକାର ୧୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାକୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଖର୍ଚ୍ଚ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି । ଏଥିପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ପୂରାଦମ୍ଭରେ ଚାଲିଛି। ତ୍ରୁମ୍ପଙ୍କ ସ୍ୱାଗତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅର୍ଥ ବାଧ୍ୟ ହେବା ଉଚିତ ନୁହେଁ ବୋଲି ପୃଷ୍ଠାମନ୍ତ୍ରୀ ବିଜୟ ରୁପାନି କହିଛନ୍ତି । ଅହମଦାବାଦରେ ରାସ୍ତା ମରାମତି ଓ ସହର ଯୌତୁକରଣ ଦାୟିତ୍ୱ ଦ୍ୱ୍ୟନିସିପାଳ କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱରେ ଶନ ଏବଂ ଅହମଦାବାଦ ସହରାଞ୍ଚଳ ଉନ୍ନୟନ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ (ଏଡୁଡିଏ)କୁ ଦିଆଯାଇଛି । ୧୨ଟି ରାସ୍ତାର ମରାମତି ଓ ବିମାନବନ୍ଦରୁ ମୋଟେରା ଷ୍ଟାଡିୟମ୍ ୧.୫ କିଲୋମିଟର ରାସ୍ତା ଯୌତୁକରଣ ପାଇଁ ୬୦ କୋଟି ମଞ୍ଜୁର ହୋଇଛି । ଏହାବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ ରାସ୍ତା ପାଇଁ ୨୬ କୋଟି ବ୍ୟୟ ହେବ । ସବୁ ବିଭାଗକୁ ଠିକ୍ ସମୟରେ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ କରିବାକୁ କୁହାଯାଇଛି ।

# ବାଚସ୍ପତିଙ୍କ ରୁଲିଂକୁ ନେଇ ଝଡ଼

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୫/୨ (ବୁଧବୋ)

ବିରୋଧୀଙ୍କ ପ୍ରବନ୍ଧ ଆକ୍ରମଣରେ ଶନିବାର ପ୍ରଶ୍ନକାଳ, ମୂଲତପା, ଧନ୍ୟବାଦ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଲୋଚନା ସବୁକିଛି ବାର୍ଷିକ ଭେତ୍ତାରେ ଦିନ ତମାମ ବିରୋଧୀ ଦଳ ସଦସ୍ୟମାନେ ଗୁହକୁ ନିଜ କର୍ତ୍ତାକୁ ନେଇ ଯାଇଥିଲେ । ହଟଗୋଳ ଓ ନାରାବାଜିରେ ବିଧାନସଭା ଫାଟି ପଡିଥିଲା । ଗୁହର ମଧ୍ୟଭାଗରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ହଙ୍ଗାମା କଲେ ଚାହା ଗଣଧାର୍ଯ୍ୟରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ ନାହିଁ । ଶୁକ୍ରବାର ବାଚସ୍ପତି ଦେଇଥିବା ଏଭଳି ରୁଲିଂକୁ ନେଇ ବିଧାନସଭାରେ ଝଡ଼ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । ବିରୋଧୀ ଦଳ ସଦସ୍ୟମାନେ ରୁଲିଂକୁ ବିରୋଧ କରି ଗୁହକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଟକ କରି ଦେଇଛନ୍ତି । ଶନିବାର ଗୁହକାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହେବା ମାତ୍ରେ ଉଭୟ ଭାଙ୍ଗିପା ଓ କଂଗ୍ରେସର ସଦସ୍ୟମାନେ ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ ବିଧାନସଭାରେ ଚୁପିତୋପାନ କରିଛନ୍ତି । ବାଚସ୍ପତି ଭୃତ୍ତ ଏଭଳି ରୁଲିଂକୁ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରନ୍ତୁ ବୋଲି ସେମାନେ ଦାବି କରିଥିଲେ । ରୁଲିଂ ପ୍ରତ୍ୟାହାର ନ ହେବା ଯାଏ ଗୁହ ଚଳାଇ ଦେବୁ ନାହିଁ । ଏଭଳି ରୁଲିଂ ଅଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ଏବଂ ବିରୋଧୀଙ୍କ କଷ୍ଟରୋଧ କରିବାର ଏକ ପ୍ରୟାସ ବୋଲି ଉଭୟ ଦଳର ସଦସ୍ୟମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ । ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ ବିଧାନସଭାରେ ବିରୋଧୀ ସଦସ୍ୟମାନେ ହଙ୍ଗାମା କରିବାକୁ ଦିନତମାମ ଗୁହକାର୍ଯ୍ୟ

- ବିରୋଧୀଙ୍କ ହଙ୍ଗାମା, ଗୁହ କାର୍ଯ୍ୟ ବରବାଦ
- ବାଚସ୍ପତି ତାକିଲେ ସର୍ବଦଳୀୟ ବୈଠକ
- ମାରାଥନ ଆଲୋଚନା ପରେ ସ୍ୱାଭାବିକ ହେଲା ସ୍ଥିତି
- ୯ ଥର ଗୁହ ମୂଲତପା



ବରବାଦ ହୋଇଯାଇଛି । ବାଧ୍ୟହୋଇ ବାଚସ୍ପତି ବିଜିନ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ୫୦ ଯାଏ ମୂଲତପା ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ । ଗୁହ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ସ୍ୱାଭାବିକ କରିବାକୁ ଅପରାହ୍ନରେ ସର୍ବଦଳୀୟ ବୈଠକ ଡାକିଥିଲେ । ମାରାଥନ ଆଲୋଚନା ପରେ ବାଚସ୍ପତି ବିରୋଧୀଙ୍କ ଦାବି ନିକଟରେ ହାର ମାନିଛନ୍ତି । ରୁଲିଂ କେବଳ ଗୋଟିଏ ଦିନ ପାଇଁ ଥିଲା ବୋଲି ବାଚସ୍ପତି ଘୋଷଣା କରିବା ପରେ ଗୁହ କାର୍ଯ୍ୟ ସ୍ୱାଭାବିକ ହୋଇଥିଲା । ପୂର୍ବରୁ ୧୦ଟା ୩୦ ମିନିଟରେ ଗୁହକାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା । ସଭାକାର୍ଯ୍ୟ ଚଳାଇବା ଲାଗି ବାଚସ୍ପତି ସୂର୍ଯ୍ୟ ନାରାୟଣ ପାତ୍ର ଗୁହକୁ ପ୍ରବେଶ ଦାବି ନିକଟରେ ହାର ମାନିଛନ୍ତି । ସଦସ୍ୟମାନେ **ପୃଷ୍ଠା-୪**

# ବାଙ୍କୀରେ ଡବଲ ମର୍ଡର



ବାଙ୍କୀ ଉପଖଣ୍ଡ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଯୋଲିସ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡର ତଦନ୍ତ କରୁଛି ।

ବାଙ୍କୀ, ୧୫/୨ (ସ.ପ୍ର.)  
କଟକ ଜିଲାର ବାଙ୍କୀରେ ଘଟିଛି ଡବଲ ମର୍ଡର । ବରପୁର ପଞ୍ଚାୟତର କୋକଳାଞ୍ଜି ପ୍ରକଳ୍ପ ନିକଟରେ ଖଜୁରିପଦା ନୂଆଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ ସରପଞ୍ଚ ମନଜା ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ ଭଗବାନ ସ୍ୱାଇଁ ଓ ଖବରଦାତା ଆଦିତ୍ୟ ରଣସିଂହଙ୍କୁ ଶନିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଗୋଡ଼ାଳ ରୋଡ଼ାଳ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି । ଆଦିତ୍ୟଙ୍କ ଘର ଖଜୁରୀପଦା ଗ୍ରାମରେ ହୋଇଥିବାବେଳେ ସେ

## ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ, ଖବରଦାତାଙ୍କୁ ଗୋଡ଼େଇ ହାଣିଲେ ଦୁର୍ଭିତ୍ତ

ଆଦିତ୍ୟଙ୍କ ଦାହଣା ଗୋଡ଼ କରିଯାଇଥିଲା । ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଉଭୟଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଏକ ବୋଲୋରୋରେ ବାଙ୍କୀ ଉପଖଣ୍ଡ ଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ନେଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ଡାକ୍ତର ଆଦିତ୍ୟଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ । ଭଗବାନଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ସଙ୍କଟାପନ୍ନ ଥିବାରୁ କଟକ ବଡ଼ ଡାକ୍ତରଖାନା ପଠାଯାଇଥିଲା । ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ତାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଖବରପାଇଁ ବାଙ୍କୀ ଉପଖଣ୍ଡ ଯୋଲିସ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ବିଶ୍ୱାଳ ଓ ବାଙ୍କୀ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସମୀର କୁମାର ପଣ୍ଡା ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି କ୍ଷାନଭିନ୍ନ ଚଳାଇଛନ୍ତି । ଏନେଇ ଥାନାରେ ମାମଲା (ନଂ.୩୭/୨୦) ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି । ଆଦିତ୍ୟଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ଉପଖଣ୍ଡ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ କରାଯାଇଛି । ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡର କାରଣ ଜଣାପଡିନାହିଁ । ପୂର୍ବ ଶତ୍ରୁତାକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଥିବା କୁହାଯାଉଥିବାବେଳେ ଏହି ଘଟଣା ବାଙ୍କୀରେ ଚାଞ୍ଚଳ୍ୟ ଖେଳାଇ ଦେଇଛି । ଆଇଆଇସି ପଣ୍ଡା କହିଛନ୍ତି, ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଫେରାର ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଧରିବା ନିମନ୍ତେ ଉଦ୍ୟମ ଲାଗି ରହିଛି ।

## ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ବିଫଳ ଯୋଜନା

**ଆଜିର ମତ୍ତବ୍ୟ**  
ଜ୍ୟୋତିରାଦିତ୍ୟ ସିନ୍ଧିଆ ରାସ୍ତାକୁ ଓଲଟାଇଲେ ଦି ଲିଫ୍ଟି ଫରକ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ ।  
-କମଳନାଥ, ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ପୁସ୍ତକମନ୍ତ୍ରୀ

## କିଛି ତଥ୍ୟ

ଭାରତ ପ୍ରାୟ ୪୦% ଅର୍ଗାନିକ କେମିକାଲ ଚାଲିନାଉ ଆମଦାନୀ କରୁଛି ।  
- ବାଣିଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	50	93	103
CTC	51	94	104
DKL	52	96	106
BDK	55	100	110
BLS	57	102	112
ANG	52	96	106
BHM	50	93	103

Issued in the Interest of Consumers

# ବସ୍ ଓଲଟି ୩ ମୁତ, ୩୬ ଆହତ

ନବରଙ୍ଗପୁର, ୧୫/୨ (ବି.ପ୍ର.)  
ନବରଙ୍ଗପୁର-ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ୨୬ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ତଥା ଭିୟରପାର୍କ ଠାରୁ କିଛି ଦୂରରେ ଜଗାକାଳିଆ ନାମକ ଏକ ଘରୋଇ ବସ (ନଂ. ଓଡି୧୦୧-୧୧୧୪) ଶନିବାର ଓଲଟି ପଡିବାରୁ ୩ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଦୁଇ ଜଣ ବସ ତଳେ ଚାପି ହୋଇ ଏବଂ ଜଣେ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଏଥିସହ ୩୬ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୬ ଜଣଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ଚିନ୍ତାଜନକ ରହିଛି । ବସ ତଳେ ଚାପି ହୋଇ ରହିଥିବା ମୃତ ୨ ଜଣ ହେଲେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଧରାକୋଟ ଅଞ୍ଚଳର ବରାମୁ ସାହୁ (୩୫) ଏବଂ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା କାମରା ଗାଁର ଆଶିଷ ମିଶ୍ର । ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କ ପରିଚୟ ମିଳିନାହିଁ । ରବିନ୍ଦ୍ର ନବରଙ୍ଗପୁରରେ ରହି ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିଲେ । ସେ ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ଚଳା ଆବାସ ପାଇଁ ଯାଉଥିଲେ । ଆଶିଷ ନବରଙ୍ଗପୁର ସହର ବିକ୍ରମପୁର ଗାଁରେ ରହି ବସରେ ହେଲପର ଭାବେ କାମ କରୁଥିଲେ । ଜଗାକାଳିଆ ବସ ଜୟପୁରରୁ ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ଯାଉଥିଲା । ନବରଙ୍ଗପୁରରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୨ଟା ୪୦ରେ ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ଅଭିମୁଖେ ବାହାରିଥିଲା । ବସରେ ୬୦ରୁ



ଓଲଟି ପଡିଥିବା ବସ ।

- ଗାଡ଼ି ସମ୍ପୃକ୍ତ ଗାଈ ଆସିବାରୁ ହଠାତ ଟ୍ରେକ ଦେଲେ ଡ୍ରାଇଭର
- ଆହତଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୬ ଜଣଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର

ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଯାତ୍ରା ଥିଲେ । ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି - ଭିୟର ପାର୍କ ମଝି ୨୬ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଉପରେ ଗୋଟିଏ ଗାଈ ହଠାତ ବସ ସାମ୍ନାକୁ ଚାଲି ଆସିଥିଲା । ବସ ଦ୍ରୁତ ଗତିରେ ଥିବାରୁ ଗାଈକୁ ବଞ୍ଚାଇବାକୁ ଯାଇ ଡ୍ରାଇଭର ହଠାତ ଟ୍ରେକ ଦେଇଥିଲେ । **ପୃଷ୍ଠା-୪**

**PARLE**  
**Multi Vita**  
ମାରୀ

ଆପଣଙ୍କର ପାଠୁର ବ୍ୟାଙ୍କ ଏକ ଆକୃତ୍ ଜୀବନଶୈଳୀ ପାଇଁ

10 Vitamins  
2 Minerals

10 ଟା ଭିଟାମିନ୍ସ  
2 ଟା ମିନିରାଲ୍ସ

- ଗାଡ଼ି ସମ୍ପୃକ୍ତ ଗାଈ ଆସିବାରୁ ହଠାତ ଟ୍ରେକ ଦେଲେ ଡ୍ରାଇଭର
- ଆହତଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୬ ଜଣଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର

# ୧୪ ବର୍ଷ ଜେଲରେ କାଟିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ଏବେ ଏମ୍ବିବିଏସ୍

କାଲାବୁରାଗି: କର୍ମଚକ କାଲାବୁରାଗି ଅଫଜଲପୁରାନ୍ ସୁଭାଷ ପାଟିଲ(୪୦) ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଜେଲରେ ୧୪ ବର୍ଷ ରହିବା ପରେ ବି ନିଜ ସ୍ୱପ୍ନ ସାକାର କରିପାରିଛନ୍ତି। ପିଲାଟି ଦିନରୁ ତାଙ୍କର ହେବାର ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖୁଥିବା ସୁଭାଷ ଜେଲରୁ ଫେରିବା ପରେ ଏବେ ଏମ୍ବିବିଏସ୍ ଶିକ୍ଷା ସମାପ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ୧୯୯୭ରେ ସେ ଏମ୍ବିବିଏସ୍ ପାଠ୍ୟକ୍ରମରେ ନାମ ଲେଖାଇଥିଲେ। ହେଲେ ୨୦୦୨ରେ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ତାଙ୍କୁ ଜେଲ ଯିବାକୁ ପଡିଥିଲା। ସେଠାରେ ଥିବା



ସମୟରେ ସେ ଜେଲ ଓପିଡିରେ କାମ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଭଲ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ୨୦୧୬ରେ ସେ ଜେଲରୁ ମୁକ୍ତିପ୍ରାପ୍ତ ହେଲେ। ଆଉ ୨୦୧୯ରେ ସେ ଏମ୍ବିବିଏସ୍ ଶେଷ କରିଥିବା କହିଛନ୍ତି। ଚଳିତ ମାସରେ ଏମ୍ବିବିଏସ୍ ଡିଗ୍ରୀ ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ଥିବା ଗୋଟିଏ ବର୍ଷର ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ଇଣ୍ଟରମିଡିଏଟ୍ ସମାପ୍ତ କରିଛନ୍ତି ସୁଭାଷ। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ୨୦୦୨ରେ ସୁଭାଷଙ୍କୁ ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ୨୦୦୬ରେ ତାଙ୍କୁ ଆଜୀବନ କାରାଦଣ୍ଡ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ କୋର୍ଟ। ୨୦୧୬ ସ୍ୱାଧିନତା ଦିବସରେ ତାଙ୍କୁ ଜେଲରୁ ମୁକ୍ତ କରିଦିଆଯାଇଥିଲା।

ମୁଖ୍ୟ: ୮୦ ଦଶକରୁ ବହୁମୁଖୀ ପ୍ରତିଭା ଯୋଗେ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନୋରଞ୍ଜନ କରିଆସୁଥିବା ଗୋବିନ୍ଦା ନିଜର ଏକ ସ୍ୱରୂପ୍ୟ ଗରିବେ। ଭଲେଷ୍ଟାଇନ ଟ୍ରେକ୍ ତେ'ରେ ନିଜେ ଗାଇଥିବା ଗୀତ 'ଚଲନା ରୋମାନ୍ସ କରେ' ଏବଂ 'ତୁମେତା ଡ୍ରିମ୍ କମ୍ ଗୁ ହେ' ପୋଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି। ନିଜର ନୂତନ କ୍ୟାରିୟର ନେଇ ଗୋବିନ୍ଦା କୁହନ୍ତି, ଏହି ସ୍ୱରୂପ୍ୟ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ କରିଆରେ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ନିୟମିତ ମନୋରଞ୍ଜନର ଖୋରାକ ଯୋଗାଇଦେ। ମୋ'ର ବିଶ୍ୱାସ ଯୋଗେ ଦର୍ଶକଙ୍କ ହେଉଥିବା ଭଲପାଇବା ଏବଂ ଆଶୀର୍ବାଦ ମିଳିବ। ଗୋବିନ୍ଦାଙ୍କ ପୂର୍ବରୁ ଆଲିଆ ଭଟ୍ଟ, ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚୋପ୍ରା, ଜ୍ୟାକ୍ୱିଲିନ ଫର୍ନାଣ୍ଡିସ୍ କାରିକ ଆର୍ଯ୍ୟନ୍, ଅଜୟ ଦେବଗନ, ମାଧୁରୀ ଦାଶିକ, ଅର୍ଚ୍ଚନା କପୁର ଏବଂ ଅନ୍ୟ ସେଲିବ୍ରିଟିମାନେ ମଧ୍ୟ ନିଜ ନିଜର ସ୍ୱରୂପ୍ୟ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ମାଧ୍ୟମରେ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନୋରଞ୍ଜନ କରିଆସୁଛନ୍ତି।

# ସ୍ୱରୂପ୍ୟ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ଲଞ୍ଚି କଲେ ଗୋବିନ୍ଦା

ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ଲଞ୍ଚି କରିଛନ୍ତି। ସମୟ ସହିତ ତାଙ୍କ ଦେଇ ନିଜକୁ ଡିଜିଟାଲ କରିଛନ୍ତି ଗୋବିନ୍ଦା। ବର୍ତ୍ତମାନ ତାଙ୍କ ହାତରେ କୌଣସି ଫିଲ୍ମ ନ ଥିବାରୁ ସମୟର ସବୁପଯୋଗ କରିବାକୁ ଆଗେଇ ଆସିଛନ୍ତି। ଦର୍ଶକଙ୍କ ସହିତ ସିଧାସଳଖ ଯୋଡ଼ି ହେବାକୁ 'ଗୋବିନ୍ଦା ନ-୧' ନାମରେ ଏକ ସ୍ୱରୂପ୍ୟ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ଖୋଲିଛନ୍ତି। ଏହି ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ଜରିଆରେ ଗୋବିନ୍ଦା ନିଜେ ଗାଇଥିବା କିଛି ଗୀତ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ପ୍ରତିଭା ପ୍ରଦର୍ଶିତ



# ୨୪ ଘଣ୍ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଶରୀର ଦାହରେ ସୁରକ୍ଷିତ ରହିପାରିବ ମାନବ ହୃଦୟ



ଲଣ୍ଡନ: ଏବେ ହାର୍ଟ ପ୍ରାନ୍ତୁପାଣ୍ଟ କରିବା ସହଜ ହୋଇପାରିବ। ଶରୀର ଦାହରେ ନୂତନ ଜ୍ଞାନକୌଶଳ ଦ୍ୱାରା ୨୪ ଘଣ୍ଟା ସୁରକ୍ଷିତ ରଖାଯାଇପାରିବ। କେତେକ କୃତ୍ରିମ ଉପକରଣ ସହାୟତାରେ ଏଭଳି କରାଯାଇପାରିବ। ପରୀକ୍ଷାମୂଳକ ଭାବେ ଗୁଷ୍ଠିର ହୃଦୟକୁ ୨୪ ଘଣ୍ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖାଯାଇପାରିଛି। ଉତ୍ତର କୋରେଲିନାର ଡୁରହାମ୍ପ୍ରେରେ ଥିବା ଡ୍ୟୁକ୍ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ବୈଜ୍ଞାନିକ ଏଭଳି ଗବେଷଣା କରି ବେଶ୍ ସଫଳ ରହିଛନ୍ତି। ଏସମ୍ପର୍କିତ ୧୮ ସେକେଣ୍ଡର ଏକ ଭିଡ଼ିଓ ମଧ୍ୟ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଶେୟାର କରାଯାଇଛି।

# ଦ୍ୱିତୀୟ ଥର ମା' ହେଲେ ଲିଜା

ମୁଖ୍ୟ: ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଲିଜା ହେଡେନ୍‌ଙ୍କ ଘରକୁ ଖୁସି ଖବର ଆସିଛି। ସେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଥର ମା' ହେବାର ସୌଭାଗ୍ୟ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ସେ ଏକ ପୁତ୍ରସନ୍ତାନକୁ ଜନ୍ମ ଦେଇଛନ୍ତି। ତା'ର ନାଁ ରଖିଛନ୍ତି ଲିଓ। ପ୍ରଶଂସକଙ୍କୁ ଏହି ଖୁସି ଜଣାଇବା ପାଇଁ ଲିଜା ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ କିଛି ଫଟୋ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ଫଟୋଟିରେ ତାଙ୍କୁ ବୁଲୁ ପୁଅ ରହିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଦୁହେଁ ହୁସି ହୁସି ବେଶ୍ ଖୁସି ମନରେ ଚାହିଁଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ଲିଜା କ୍ୟାପଶନ ଲେଖିଛନ୍ତି, ଏହି ଛୋଟମାନଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦ ମୋ' ହୃଦୟକୁ ଛୁଇଁଗଲା। ଯାହା କି ପ୍ରଥମରୁ କେବେ ହୋଇ ନ ଥିଲା। ମୁଁ ପୁରା ନିଶ୍ଚିତ ହୋଇଗଲି। ତୁମ ବୁଲୁକଣ୍ଠା ଦେଖିବାଠାରୁ ମୋ' ପାଇଁ ଦୁନିଆରେ ଆଉ କିଛି ଭଲନାହିଁ। ମୋର ବିଶ୍ୱାସ ଆସୁନି ମୁଁ ବୁଲୁକଣ୍ଠା ମା'ବୋଲି। 'ଲିଓ' ଏବଂ 'ଜ୍ୟାକ୍'। ୧୩ ତାରିଖଠାରୁ ମୋ' ଜୀବନ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ବଦଳି ଯାଇଛି। ସେ ତାଙ୍କ ସ୍ୱାମୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଫିଲ୍ମ 'ଆୟଶା' ଜରିଆରେ ଲିଜା ବଲିଉଡ୍‌ରେ ତାଙ୍କ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଏହା ପରେ 'ହାଉସ୍‌ଫୁଲ୍ - ୩', 'ଦ ସୌକାନ୍ୟ କିଙ୍ଗ୍', 'ୟେ ଦିଲ୍ ହେ ମୁସିଲ୍' ଆଦି ଫିଲ୍ମରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ। ଏହା ସହିତ କେତେକ ଜଣାଶୁଣା ମ୍ୟାଗାଜିନ୍‌ରେ ତାଙ୍କର କଭର ଫଟୋ ମଧ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିଲା।



# ଓଦା ହୋଇଗଲେ ଜଣାଇଦେବ ସ୍ମାର୍ଟ ଡାଇପର

ରୁୟୟର୍: ମାସାଚୁସେଟ୍ସ୍ ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍ ଅଫ୍ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି (ଏମ୍‌ଆଇ‌ଟି)ର ଭାରତୀୟ ବ୍ୟବସାୟ ଗବେଷକମାନେ ବିକାଶ କରିଛନ୍ତି ଏକ ସ୍ମାର୍ଟ ଡାଇପର। ଏହି ଡାଇପର ସାମାନ୍ୟ ଓଦା ହୋଇଗଲେ କେୟାରଗିଭରଙ୍କୁ ସୂଚକ କରିଦେବ। ରାତିରେ ଶିଶୁଙ୍କ ଡାଇପର ଓଦା ହୋଇଗଲେ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ମାତାପିତାଙ୍କୁ ବି ତିକ୍ତା କରିବାକୁ ପଡିବନି। ସ୍ମାର୍ଟ ଡାଇପର ଉପରେ ଏକ ମଧ୍ୟସ୍ତର ସେନ୍ସର ରହିଛି। ଏହା ଓଦା ହେବା କ୍ଷଣିକ ନିକଟରେ ଥିବା ରିଭିଭରକୁ ସଂକେତ



ପଠାଇବ। କମ୍ପ୍ୟୁଟର କିମ୍ବା ସ୍ମାର୍ଟଫୋନ୍‌କୁ ଏହା ଜଣାଇ ଦେବ। ଡାଇପରରେ ଲଗାଯାଇଥିବା ସେନ୍ସର ବି ବୟସ୍କଙ୍କ ଡାଇପରରେ ଲଗାଯାଇପାରିବ। ଏହି ସେନ୍ସର ରୋଗୀମାନେ ଡାଇପର ବଦଳାଇବା ପାଇଁ ଜଣାଇବାରେ ଅକ୍ଷମ ହୋଇଥାନ୍ତି ସେ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏହି ସେନ୍ସର ଜଣାଇଦେବ ବୋଲି କୁହନ୍ତି ଏମ୍‌ଆଇ‌ଟିର ଅଫିସିଆଲି ଲାଭୋରେଟୋରୀର ଗବେଷକ ପଣ୍ଡିତା ସେନ୍। ପାଣିଜ ରେଡିଓ ଫ୍ରିକ୍ୱେନ୍ସି ଆଇଡେଣ୍ଟିଫିକେଶନ(ଆର୍‌ଏଫ୍‌ଆଇ‌ଡି) ଟ୍ୟାଗ ବ୍ୟାଗ ଗଠିତ ଏହି ସେନ୍ସରକୁ ଡାଇପରରେ ତରଳ ଶୋଷି ନେବା ପାଇଁ ବ୍ୟବହୃତ ଉତ୍ତୁଷ୍ଣ ଶୋଷକ ପଲିମର (ଏକ ପ୍ରକାର ହାଲଡ୍ରୋ ଜେଲ)ତଳେ ଖଞ୍ଜାଯାଇଛି। ଟ୍ୟାଗ୍‌ରେ ରେଡିଓ ତରଙ୍ଗ ପଠାଇବା ଲାଗି ଗୋଟିଏ ଆଣ୍ଟିନା ଏବଂ ତଥ୍ୟ ସ୍ତୋର କରିବା ପାଇଁ ଏକ ଟିପ୍ ମଧ୍ୟ ଲଗାଯାଇଛି। ଆର୍‌ଏଫ୍‌ଆଇ‌ଡିକୁ ଚାର୍ଜ କରିବା ପାଇଁ ବ୍ୟାଟେରି ଆବଶ୍ୟକତା ପଡିବ ନାହିଁ। ଏହା ରିଚାର୍ଜ୍ ନିର୍ମିତ ରେଡିଓ ଫ୍ରେକ୍ୱେନ୍ସି ଶକ୍ତି ସଂଗ୍ରହ କରି ଚାର୍ଜ ହୋଇପାରିବ। ଡାଇପରରେ ହାଲଡ୍ରୋଜେଲ ଓଦା ହୋଇଗଲେ ଏହା ସମ୍ପର୍କିତ ହୋଇ ସାମାନ୍ୟ ସୁପରାଧିକାରୀ ଗୁଣ ପ୍ରକାଶ କରେ। ଏହାଦ୍ୱାରା ଆର୍‌ଏଫ୍‌ଆଇ‌ଡି ଟ୍ୟାଗ ସକ୍ରିୟ ହୋଇଥାଏ ଓ ୧ ମିଟର ଦୂରରେ ଥିବା ଆର‌ଏଫ୍‌ଆଇ‌ଡି ରିସିଭରକୁ ସଂକେତ ପଠାଇଥାଏ। ଏହାକୁ ଡିଆରି କରିବାରେ କମ୍ ଖର୍ଚ୍ଚ ହେଉଥିବାରୁ ବଜାରରେ ଏହାର ଦାମ୍ ମଧ୍ୟ କମ୍ ରହିବ ବୋଲି କୁହନ୍ତି ଗବେଷକ। ମୁକ୍ତ ରୋକିବାରେ ଅକ୍ଷମତା କିମ୍ବା କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ ଭଳି ସମସ୍ୟାକୁ ଏହା ମଧ୍ୟ ଠାବ କରି ତା'ର ରେକର୍ଡ୍ ରଖିପାରିବ। ଏହି ଡାଇପର ଶିଶୁ ଓ ବୟସ୍କଙ୍କ ମୁକ୍ତନକା ସଂକ୍ରମଣ ରୋକିବାରେ ସହାୟକ କରିବ ବୋଲି ସହ ଗବେଷକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଆର୍ କାଣ୍ଟାରେଟା କହିଛନ୍ତି। ପୁଖ୍ୟତଃ ଏକାଦେକକେ ଅଧିକ ଶିଶୁଙ୍କ ଯତ୍ନ ନେଉଥିବା ନର୍ସମାନଙ୍କ ଲାଗି ଏହା ବେଶି କାମରେ ଆସିବ। କେହି ଶିଶୁର ଡାଇପର ବଦଳାଇବା ଦରକାର ହେବା ସେମାନେ ସହଜରେ ଜାଣିପାରିବେ।

# କୁତ୍ରଫଳ ଆଣିଦିଏ କଳସ

ଅହମଦାବାଦ: ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀଙ୍କ ସହିତ ବିକ ବିକ ଭିଡ଼ିଓ କରିବା ଜଣେ ମୁଦାଙ୍ଗୁ ମହଲ୍ ପଢ଼ିଛନ୍ତି। କୁତ୍ରଫଳର ସୁରତରେ ବାସ କରୁଥିବା ଚିତ୍ତକ୍ଷୁର କାରି ପଚେଲ ଏକ ପେଟା ସହିତ ଭିଡ଼ିଓ କରି ଏହାକୁ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଶେୟାର କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ଦେଖିବା ପରେ ବନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ତାଙ୍କ ଉପରେ ୨୫ ହଜି । ର



# ପେଟା ସହିତ ଟିକ୍‌ଟକ୍ ଭିଡ଼ିଓ କରିବା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା

# ରାଜା-ରାଣୀଙ୍କ ବାହାଘର

ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ: କର୍ମଚକ ରାଜଧାନୀ କୁବନ ପାର୍କରେ ଏକ ଘୋଡ଼ା(ରାଜା) ଏବଂ ଘୋଡ଼ା(ରାଣୀ)ର ବିବାହ ଭଲେଷ୍ଟାଇନ ଟ୍ରେକ୍ ତେ'ରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି। ଏହି ବିବାହ ପାରମ୍ପରିକ ରୀତିନୀତିରେ ହୋଇଥିଲା। ଘୋଡ଼ା ଧୋତି ଏବଂ ଶାର୍ଟ ପିନ୍ଧିଥିବା ବେଳେ ଘୋଡ଼ା ଶାଢ଼ି ସହିତ ମଙ୍ଗଳସୁନ୍ଦର ମଧ୍ୟ ପିନ୍ଧିଥିଲା। ଏହି ବିବାହ ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୧ ଲକ୍ଷ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୫୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଦେବାକୁ ଆଗ୍ରହ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଏହି ଟଙ୍କାରେ ବିବାହ ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ଅତିଥିଙ୍କୁ ମିଷ୍ଟାନ୍ନ ଖାଇବାକୁ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ବିବାହ ସମ୍ପନ୍ନ ନ ହେଉଣୁ ଏହାର ଫଟୋ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଭାଇରାଲ ହୋଇଥିଲା। ପରେ ଲୋକେ ବେଶ୍ ମଜାଳିଆ କମେଣ୍ଟ୍ ସବୁ ଦେଇଛନ୍ତି। କିଛି ଯୁକ୍ତ କହିଛନ୍ତି, ବ୍ୟାଚଲର ଆଇ ଘୋଡ଼ା ଭଲରେ ଥିଲା। ବିଚରା! ଆଉ କିଛି ଯୁକ୍ତ ବିବାହ ନେଇ ଶୁଭକାମନା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଆଉ ଜଣେ ଯୁକ୍ତ ଲେଖିଛନ୍ତି, କାହିଁକି ତାଙ୍କ ଜୀବନକୁ ନଷ୍ଟ କଲ? ବିବାହ କରି କିଏବା ଖୁସିରେ ଅଛି! ଏପରି ଅନେକ କୌତୂହଳପୂର୍ଣ୍ଣ କମେଣ୍ଟ୍ ସବୁ ଦେଇଛନ୍ତି ଯୁକ୍ତର।



# ଫଟୋ ଭାଇରାଲ



ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା



ଏଠାରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ନାମ: .....
ବୟସ: .....
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: .....

ଉପାଦାନ: ଏହି ସ୍ତମ୍ଭଟି ଆବଦାନ କରି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାତ୍ରାରେ ଉପକ୍ରମଣ ଶୁଭେଚ୍ଛା କରାଯାଏ। ଫଟୋଗ୍ରାଫ ସହିତ ସ୍ତମ୍ଭଟି ପ୍ରକାଶନ ତାରିଖର ୭ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ଉପକ୍ରମଣ, ଧରିଗ୍ରା, ବି-୨୨, ଉତ୍କଳରତନ ଟିଭିସ୍ଟାନ୍ସ, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୧୦ ଠିକଣାରେ ପହଞ୍ଚିବା ଆବଶ୍ୟକ।

୩ ଖଣି ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ସମ୍ପତ୍ତି ଜବତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୫୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

କରିମାନା ଖୁଲାସି ୩୧ଟି ଖଣିର ୨୩ ଲିଜ୍‌ଧାରୀଙ୍କ ନାମରେ ଓପିଡିଆର୍ ସାରିପିକେଟ ମାମଲା ଦାଏର ହୋଇ ୬୩୫୦କୋଟି ଟଙ୍କା କରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା।

ଭଉ ଓ ମିଲିମାନି, ଜୀବନ ଚାଲିଗଲା

ରାୟଗଡ଼ା ଅଫିସ୍, ୧୫୨

ବାର୍ଷିକ ଭଉ ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଯାଇଥିଲେ ଜଣେ ବୃଦ୍ଧ। ଲାଲନଗର ଛିଡ଼ାହୋଇଲେ। କିନ୍ତୁ କେନ୍ଦ୍ରରେ ନାଁ ନ ଥିବାରୁ ଭଉ ମିଲିମାନି ନାହିଁ।

ବୃଦ୍ଧ ଅନୁଯାୟୀ, ରାୟଗଡ଼ା ସହରର ୭ ନମ୍ବର ଖାଡ଼ ଭବାନୀନଗର ସାହିର ଏଲ. ଭେଙ୍କଟ ରଘୁ (୭୦) ଶନିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟାରେ ବାର୍ଷିକ ଭଉ ଆଣିବା ଲାଗି ଯୋଗ୍ୟ ପରିଷଦ ଦ୍ୱାରା ତେଲି ମାକେଟରେ କରାଯାଇଥିବା କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଯାଇଥିଲେ।

ଅନୁପ...

ମୃତ୍ୟୁ ଭଳି ଲାଗୁଥିଲା। ହେଲେ ବ୍ୟବହାର ରିପୋର୍ଟ ଆସିଲା ପରେ ଏହା ଏକ ସୁଚିତକଳ୍ପିତ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ବୋଲି ସନ୍ଦେହ କରାଯାଇଥିଲା।

୨୦୧୧ରେ କଳ୍ପନାଙ୍କ ସହିତ ତାଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ ସୁନୀଲ ଶ୍ରୀବାସୁଦେବ ବିବାହ ବିଚ୍ଛେଦ ହୋଇଥିଲା। ଏହାପରେ କଳ୍ପନାଙ୍କ ସହିତ ଅନୁପଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ବଢ଼ିଥିଲା।

୨୦୧୧ରେ କଳ୍ପନାଙ୍କ ସହିତ ତାଙ୍କ ସ୍ୱାମୀ ସୁନୀଲ ଶ୍ରୀବାସୁଦେବ ବିବାହ ବିଚ୍ଛେଦ ହୋଇଥିଲା। ଏହାପରେ କଳ୍ପନାଙ୍କ ସହିତ ଅନୁପଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ବଢ଼ିଥିଲା।

ବାଚସ୍ପତିକ...

ଛିଡ଼ା ହୋଇ ବାଚସ୍ପତିଙ୍କୁ ନମସ୍କାର ଜଣାଇ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଶ୍ନୋତ୍ତର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ଯିବା ପୂର୍ବରୁ କଂଗ୍ରେସ ଦଳର ମୁଖ୍ୟ ସଚେତକ ତାରା ପ୍ରସାଦ ବାରିକାପତି ଗୃହର ମଧ୍ୟଭାଗକୁ ଆସି ବାଚସ୍ପତି ଦେଇଥିବା ଭୂମିକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିବାକୁ ଦାବି କରିଥିଲେ।

ବୃଦ୍ଧାଙ୍କ ଦୁଃଖଦ ମୃତ୍ୟୁ

ଭକ୍ତ କେନ୍ଦ୍ରରେ ନ ଥିବା କାଣିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ତେଣୁ ସେଠାରୁ ନିରାଶ ହୋଇ ରଘୁ ଘରକୁ ଫେରୁଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ବାଟରେ ହଠାତ୍ ସେ ତଳେ ପଡ଼ିଯିବାରୁ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା...

ନ ଥିଲା। ଭୂମି ପ୍ରତ୍ୟାହାର ନ କରିବା ଯାଏ ସେହି ଯିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ସେମାନେ ଅତି ବସିଥିଲେ। ୪ ମିନିଟ୍ କାଳ ବାଚସ୍ପତି ସେମାନଙ୍କୁ ବୁଝାଇବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲେ।

ଅପରାହ୍ନରେ ମଧ୍ୟ ସମାନ ଛିଡ଼ି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ବିରୋଧୀ ଦଳ ସଦସ୍ୟମାନେ ଭୂମିକୁ ନେଇ ହକ୍ତଗୋଳ କରିଥିଲେ। ବାଚସ୍ପତି ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣ ଉପରେ ଧନସ୍ୱୀକୃତ ପ୍ରତ୍ୟାବ ଆଲୋଚନାରେ ସହଯୋଗ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ।

ଅପରାହ୍ନରେ ମଧ୍ୟ ସମାନ ଛିଡ଼ି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ବିରୋଧୀ ଦଳ ସଦସ୍ୟମାନେ ଭୂମିକୁ ନେଇ ହକ୍ତଗୋଳ କରିଥିଲେ। ବାଚସ୍ପତି ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣ ଉପରେ ଧନସ୍ୱୀକୃତ ପ୍ରତ୍ୟାବ ଆଲୋଚନାରେ ସହଯୋଗ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ।

ବସ ଓଲଟି...

ବସ ଗାଳି ଉପରେ ମାଡ଼ିଯାଇ ରାସ୍ତା ଜଟକୁ ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିଲା। ବସ ତଳେ ୨ ଜଣ ଯାତ୍ରୀ ଚାପି ହୋଇ ରହିଯାଇଥିଲେ। ଖବର ପାଇ ଅଗ୍ନିଶମ ବହିନୀ, ବୋଲିସ୍ ଓ ଏସପି ନାଟ୍ୟ ନୁସଲକର ପହଞ୍ଚି ଆହତମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଆହୁଳାସ୍ ଓ ପୋଲିସ୍ ଗାଡ଼ିରେ ନବରଙ୍ଗପୁର ଲିମ୍।

ଘଟଣା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଏସପି ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ନୁସଲକର, ଲାମ୍ପୁସ୍ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ସ୍ୱାମି, ନବରଙ୍ଗପୁର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ତରଳ ଅହମ୍ମଦ ଓ ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଆହତମାନଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଉପରେ ନଜର ରଖିଛନ୍ତି।

ଅଧିକାଂଶ ନାମକ ତିନୋଟି ବସ ନବରଙ୍ଗପୁର ଲିମ୍। ତିନୋଟି ଗ୍ଲାନକୁ ପ୍ରତ୍ୟହ ଯାତାୟତ କରୁଛି । ତେବେ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିବା ଉକ୍ତ ବସର ଚୁଟି ପରମିଟ କର୍ମ ଗ୍ଲାନକୁ ଅନ୍ୟ କର୍ମ ଗ୍ଲାନକୁ ରହିଛି ତାହା ତଦନ୍ତ ସାପେକ୍ଷ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି।

କର୍ମ ଗ୍ଲାନକୁ ଅନ୍ୟ କର୍ମ ଗ୍ଲାନକୁ ରହିଛି ତାହା ତଦନ୍ତ ସାପେକ୍ଷ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି। ଦୁର୍ଘଟଣା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଏସପି ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ନୁସଲକର, ଲାମ୍ପୁସ୍ ଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ସ୍ୱାମି, ନବରଙ୍ଗପୁର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ତରଳ ଅହମ୍ମଦ ଓ ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଆହତମାନଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଉପରେ ନଜର ରଖିଛନ୍ତି।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

ଜ୍ୟୋତିର୍ବିଦ୍ୟା ବିଶାରଦ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗରାଜପୁର ଶାସନ, କାହୁଆ, ଗଞ୍ଜାମ

ମେଷ: କେନ୍ଦ୍ର ନକ୍ଷତ୍ରରେ ରହି କେନ୍ଦ୍ରକୁ କାରଣରୁ ସାଧାରଣ କଥାରେ ବେଶି ବିକ୍ରତ ହେବା ନିଜ ପାଇଁ କ୍ଷତିର କାରଣ ହୋଇପାରେ। ଶନି ଦୃଷ୍ଟିରେ ଚନ୍ଦ୍ର ରହିଥିବାରୁ ସାମାଜିକ ସ୍ତରରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ଓ ଭୁଲ୍ ବୁଝାମଣା ଯୋଗୁ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ସନ୍ଦେହ ଚକ୍ଷୁରେ ଦେଖିପାରନ୍ତି।

ବୃଷ: ଅଷ୍ଟମ ସ୍କନ୍ଧ ତିନୋଟି ଗ୍ରହ ଆପଣଙ୍କୁ ଅର୍ଥ ସମ୍ପର୍କରେ କିମ୍ବା ମତ ମତବ୍ୟ ସମ୍ପର୍କେ ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି କରିବେ। ଶୁକ୍ର ଉଚ୍ଚ ରାଶିରେ ଥିବାରୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟା ପୂର୍ବପରି ରହିବ, କିନ୍ତୁ ବିଶେଷ କିଛି ଅସୁବିଧା ହେବ ନାହିଁ।

ମିଥୁନ: ଅଭାବ ନ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଅଶୁଭ ସମ୍ପର୍କକୁ ମାନସିକ ଛିଡ଼ି ଠିକ୍ ରହିବ ନାହିଁ। ପାଳକ ହାସଲ ପାଇଁ ସମ୍ପର୍କମାନେ ପରିସ୍ଥିତି କରିବା ଲାଗି ମନ ବଳାଇପାରନ୍ତି।

କର୍କଟ: ଆଜିର ଯାତ୍ରା, ବାଣିଜ୍ୟ, ବ୍ୟବସାୟ, ଆଇନ, ଅପାଳତ, ଲୋକସମ୍ପର୍କ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆଶାକୁ ଯୋଗୁ ପ୍ରମାଣ ପାଇବେ। କିନ୍ତୁ ମୁଖ୍ୟ ନକ୍ଷତ୍ରରେ ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ କଠୋର ପରିଶ୍ରମ ଜନିତ ଦୈନିକ ଦୂରତା ଯୋଗୁ ଶାରୀରିକ ଅସୁସ୍ଥତା ଅନୁଭବ କରିପାରନ୍ତି।

ସିଂହ: ରାଶି ପ୍ରତି ରବି ଓ ବୁଧଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଦୃଷ୍ଟି ଯୋଗୁ ଶାରୀରିକ ସୁସ୍ଥତା, ବିଶିଷ୍ଟତାକୁ ଅନୁକମ୍ପା, ଅର୍ଥଲାଭ ସହ କାର୍ଯ୍ୟ ସିଦ୍ଧି ଅବଶ୍ୟାମ୍ୟ। ଗ୍ରହସମ୍ପର୍କ ଅନୁକମ୍ପାକୁ ଖର୍ଚ୍ଚ ପରିମାଣ କ୍ରମେ ବୃଦ୍ଧିପାଇଲେ ମଧ୍ୟ ଆବଶ୍ୟକତା ଅନୁରୋଧ ରହିବ ନାହିଁ।

କନ୍ୟା: ଆଜିର ପ୍ରମୁଖ ଯାତ୍ରାରେ ସାମାନ୍ୟ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଦେଖାଦେଇପାରେ। କିନ୍ତୁ ସମ୍ପାଦନା ଲାଭ ଓ ପଦାର୍ଯ୍ୟବା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ। ଭାଇଙ୍କ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ଏବଂ ବାଣିଜ୍ୟ ବ୍ୟବସାୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଯୋଗୁ ତିକ୍ତା କରିପାରନ୍ତି।

ତୁଳା: ଶନିଙ୍କ ପ୍ରଭାବରେ ଅତୀତ ଘଟଣା ମନକୁ ବାରମ୍ବାର ଆଲୋଚିତ କରିବ, କିନ୍ତୁ କୌଣସି ଅସୁବିଧା ହେବନାହିଁ। କିନ୍ତୁ ଛୋଟ ଛୋଟ ଘଟଣାକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି ପରିବାରରେ ମନାକର ଦୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରେ।

ବିଛା: ଶତ୍ରୁତ୍ୱ କାର୍ଯ୍ୟ ଯୋଗୁ ଆନନ୍ଦିକ ସମସ୍ୟା କାରଣରୁ ଚେଷ୍ଟା କରୁଥିବା କାର୍ଯ୍ୟରେ ତିନି ମଇଲ ହେବ। ଯାତ୍ରା ସମୟରେ ଅସାଧାରଣତା ହେତୁ ପ୍ରବ୍ୟ ନଷ୍ଟ ହୋଇପାରେ।

ଧନୁ: ଅଧିକାଂଶ ନ ହୋଇ ପରିସ୍ଥିତିର ମୂଳାବଳୀ କରନ୍ତୁ, ଅବଶ୍ୟ ସଫଳତା ପାଇବାରେ ଅସୁବିଧା ହେବନାହିଁ। ନିଜ ଲୋକମାନେ ବିଶ୍ୱାସଯୋଗ୍ୟତା କରିପାରନ୍ତି।

ମକର: ଅନୁକୂଳ ଗ୍ରହ ପ୍ରଭାବରୁ ଯେମିତି ଯାହା ଚାହୁଁବେ, ସବୁଥିରେ ସଫଳତା ହାସଲ କରି ଖୁସୀ ହେବେ। କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତିକୂଳ ପରିସ୍ଥିତି ଚାପ କମିବ।

କୁମ୍ଭ: ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ସମସ୍ୟାକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି ବନ୍ଧୁଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କଲେ ଉପକୃତ ହେବେ। ପରିବାରରେ ପିଲାମାନଙ୍କ ପଢ଼ା ସମସ୍ୟା ନେଇ ମନ ଭାରାଗ୍ରାନ୍ତ ରହିପାରେ।

ମୀନ: ଷଷ୍ଠାଧିକ ମୁଖ୍ୟ କୁମ୍ଭାବସରେ ସକାଳୁ ସକାଳୁ ପରିବଳିତ ତିକ୍ତା ମନକୁ ଆକର୍ଷିତ କରିପାରେ। କିନ୍ତୁ ପଦସ୍ୱ ବ୍ୟକ୍ତିକ୍ତ ସହଯୋଗରେ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଚେଷ୍ଟା ଅବ୍ୟାହତ ରଖନ୍ତୁ ନିଶ୍ଚିତ ଉପକୃତ ହେବେ।

ମିଥୁନ: ଷଷ୍ଠାଧିକ ମୁଖ୍ୟ କୁମ୍ଭାବସରେ ସକାଳୁ ସକାଳୁ ପରିବଳିତ ତିକ୍ତା ମନକୁ ଆକର୍ଷିତ କରିପାରେ। କିନ୍ତୁ ପଦସ୍ୱ ବ୍ୟକ୍ତିକ୍ତ ସହଯୋଗରେ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଚେଷ୍ଟା ଅବ୍ୟାହତ ରଖନ୍ତୁ ନିଶ୍ଚିତ ଉପକୃତ ହେବେ।

ବୃଷ: ଷଷ୍ଠାଧିକ ମୁଖ୍ୟ କୁମ୍ଭାବସରେ ସକାଳୁ ସକାଳୁ ପରିବଳିତ ତିକ୍ତା ମନକୁ ଆକର୍ଷିତ କରିପାରେ। କିନ୍ତୁ ପଦସ୍ୱ ବ୍ୟକ୍ତିକ୍ତ ସହଯୋଗରେ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଚେଷ୍ଟା ଅବ୍ୟାହତ ରଖନ୍ତୁ ନିଶ୍ଚିତ ଉପକୃତ ହେବେ।







ସଂକ୍ଷେପରେ

ଯୁବକ ସଂଘ ବିକାଶ ବୈଠକ



ଦଶମକ୍ରମ, ୧୫୫୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଦଶମକ୍ରମର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଯାହା କଲ୍ୟାଣୀ ମଞ୍ଚପରେ ଶନିବାର ଯୁବକ ସଂଘ ବିକାଶ ସଂପର୍କିତ ଏକ ସମ୍ମିଳନୀ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ବୈଠକଟି କୋରାପୁଟ ନେହେରୁ ଯୁବକେନ୍ଦ୍ର ଓ ପରଜା ଦେବାପଦର ପଞ୍ଚାୟତର ନିହତା ଯୁବକ ସଂଘର ମିଳିତ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଘାଟିରେ ଟିସ୍ତର ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ



ଦୈବାରାଗୁଡ଼ା, ୧୫୫୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଦୈବାରାଗୁଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ବିକାଶ ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପାଟଣାପାଣି ଘାଟିରେ ରାସ୍ତାକାମରେ ନିୟୋଜିତ ଥିବା ଏକ ଟିସ୍ତର (୫ଟି୧୦ ଏଫ୍ ୪୬୧୮) ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଛି। ଶନିବାର ସକାଳେ ଦୁର୍ଘଟଣାର ଶିକାର ହୋଇଥିବା ଟିସ୍ତରକୁ ଲୋକେ ଦେଖିଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ଗାଡ଼ି ତାଳକ ଅଥବା କୌଣସି ଲୋକେ ଯେଠାରେ ନ ଥିଲେ। ଟିସ୍ତରଟି ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କୁ ଘରରେ ଭାଙ୍ଗି ଫେରିବା ବାଟରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିବା ଅନୁମାନ କରାଯାଉଛି। ଏ ନେଇ ରାମଗିରି ଫାଇରେ କୌଣସି ଅଭିଯୋଗ ହୋଇନାହିଁ।

ଭିନ୍ନକ୍ଷେତ୍ର ଶିଶୁଙ୍କୁ ମିଳିବ ହୁଇଲ ଚେୟାର



ଦଶମକ୍ରମ, ୧୫୫୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଦଶମକ୍ରମର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଯାହା କଲ୍ୟାଣୀ ମଞ୍ଚପରେ ଶନିବାର ଯୁବକ ସଂଘ ବିକାଶ ସଂପର୍କିତ ଏକ ସମ୍ମିଳନୀ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ବୈଠକଟି କୋରାପୁଟ ନେହେରୁ ଯୁବକେନ୍ଦ୍ର ଓ ପରଜା ଦେବାପଦର ପଞ୍ଚାୟତର ନିହତା ଯୁବକ ସଂଘର ମିଳିତ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ବୈଠକଟି କୋରାପୁଟ ନେହେରୁ ଯୁବକେନ୍ଦ୍ର ଓ ପରଜା ଦେବାପଦର ପଞ୍ଚାୟତର ନିହତା ଯୁବକ ସଂଘର ମିଳିତ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ସୀମାନ୍ତ ଗାଁରେ ଜଙ୍ଗଲ ଜମିପତ୍ତା ବାଣ୍ଟିଲା ଆନ୍ଧ୍ର

ପଟାଳି, ୧୫୫୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

କିଛିଦିନର ନୀରବତା ପରେ ପୁଣି ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶ



ଅନେକ ଦିନର ନିରବତା ପରେ ପୁଣି କୋଟିଆ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ ଆରଜୁବାଲିଆ ଗାଁରେ ପହଞ୍ଚି ଯେଠାକାର ୧୯ଟି ପରିବାରକୁ ଜଙ୍ଗଲ ଜମିପତ୍ତା ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ପୂର୍ବରୁ ମଧ୍ୟ ଆନ୍ଧ୍ର ସରକାର ଏହି ଗ୍ରାମର ବାସିନ୍ଦାଙ୍କୁ ପାନୀୟ ଜଳାଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ମାଗଣାରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସେବା ଯୋଗାଇ ନିଜ ଆଡ଼କୁ ନେବାକୁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇ ଆସିଛନ୍ତି।

ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମ ନିଜ ରାଜ୍ୟର କୁରୁକୁଟି ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନରେ ଯାଉଥିବା ଆନ୍ଧ୍ର ଦର୍ଶାଉଛି। ସେହି ଗ୍ରାମରେ ୨୦ରୁ ୨୫ ପରିବାର ବସବାସ କରୁଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ତଥା ପଟାଳି ବ୍ଲକ୍ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରାଧାନତା ଆବାସଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ସଦର ମଞ୍ଚପ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି। କିଛି ଗ୍ରାମର ଗେମେଲ ଭାବରେ

ରାଓ, ଗେମେଲ ଚିରଞ୍ଜୀବ, ଖରା ସଦାନା, ଗେମେଲ ରାଜୁ, ଗେମେଲ ଲାଞ୍ଜନା, ଖରା ହାରସକ ସମେତ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଆନ୍ଧ୍ର ସରକାର ଜଙ୍ଗଲ ଜମିପତ୍ତା ଯୋଗାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଏହିପରି ଜଙ୍ଗଲ ଜମିପତ୍ତା ନେରତବାଲିଆ ଓ ଆରଜୁବାଲିଆ ଗ୍ରାମରେ ଭୂମିହୀନ ପରିବାରବର୍ଗଙ୍କୁ ଟିକ୍ସ ଉକ୍ତ ପଟାଳି ଆନ୍ଧ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ଏନେଇ କୋଟିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ନୋଡାଲ ଅଧିକାରୀ ତଥା ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ଲଳିତ କୁମାର କହିଛନ୍ତି ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯିବାରୁ ସେ କହିଥିଲେ, ତହସିଲଦାରଙ୍କୁ ଏ ବାବଦରେ ତଦନ୍ତ କରି ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯିବ।



ବ୍ଲକ୍ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘର କର୍ମକର୍ମୀ ।

ଦେବାପ୍ରସାଦ ସଭାପତି, ମହେଶ୍ୱର ସମ୍ପାଦକ

■ ବ୍ଲକ୍ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ ନିର୍ବାଚନ

କନ୍ଧପୁର, ୧୫୫୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ./ନି.ପ୍ର.) କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା କନ୍ଧପୁର ବ୍ଲକ୍ ଓ ପୌରାଞ୍ଚଳକୁ ନେଇ ଗଠିତ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘର ନିର୍ବାଚନ ଶନିବାର ଘଣ୍ଟାଣାଠା ବାବା ସାହେବ କଲ୍ୟାଣ ମଞ୍ଚପରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ସଭାପତି ଭାବେ ଦେବା ପ୍ରସାଦ ଦାଶ, ସଂପାଦକ ଭାବେ ମହେଶ୍ୱର ମିଶ୍ର, ଉପସଭାପତି ଜ୍ୟୋତି ଶଙ୍କର ତ୍ରିପାଠୀ ବିଜୟ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଅନ୍ୟତମ ଉପସଭାପତି ମାଧୁରୀ ପଣ୍ଡା, ସହ ସଂପାଦକ ଭାବରେ ବାରିକ, ହେମନ୍ତ ରାୟ, ସାଗର ତ୍ରିପାଠୀ, ସଂଯୋଜକ ଜ୍ୟୋତି ନାୟକ, ସର୍ଗଠନ ସମ୍ପାଦକ ଭାବେ ସଦାନନ୍ଦ ସାମନ୍ତରାୟ,

■ ଲାଞ୍ଚିଆ ତାଳୁରାଜ୍ୟ ମୋ' ସରକାର ଛାଡ଼

ଜାମିନ ମିଲିମାନି, ଜେଲ ଗଲେ

କନ୍ଧପୁର, ୧୫୫୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଗତ ଡିସେମ୍ବର ୨୪ରେ ଘଣ୍ଟାଣାଠା ଆୟାଗୁଡ଼ାରେ ବାଲକ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଗୁରୁତର ଥିବା ଜଣେ ବାଳକଙ୍କୁ କୋରାପୁଟ ମେଡିକାଲରେ ମୃତ୍ୟୁ ପାଇଁ ଲାଞ୍ଚ ନେବା ଅଭିଯୋଗରେ କୋରାପୁଟ ଶହାଦ ଲକ୍ଷ୍ମଣ ନାୟକ ଶିକାରୀ କଲେଜର ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ କନ୍ଧପୁର ସଦର ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଥିଲା। ଶନିବାର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭିକ୍ତାମ୍ବ କୋର୍ଟରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଡାକ୍ତର ମନୋଜ ଜେନାଙ୍କ ଜାମିନ ଆବେଦନ ହୋଇଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଅପରାହ୍ନରେ ଜଣେ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ମିଶ୍ର ଏହାର ଅଭିଯୋଗକାରୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶୁଣାଣି କରି ଆବେଦନ ଶୀଘ୍ର କରିଛନ୍ତି। ଏହା ପରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ଜେଲ ହାଜତକୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି।

କୁମ୍ଭାଭିଷେକରେ ସମ୍ପର୍କ ଶିବିର



ସମ୍ପର୍କ ଶିବିରରେ ମଞ୍ଚାଧୀନ ଅଟେ।

କନ୍ଧପୁର, ୧୫୫୨ (ନି.ପ୍ର.) କନ୍ଧପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କୁମ୍ଭାଭିଷେକ ରାଜୀବ ଗାନ୍ଧୀ ସେବାକେନ୍ଦ୍ର ପାଖରେ ମୋ' ସରକାର ଅଧୀନରେ ଚାଲିଥିବା ସମ୍ପର୍କ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। କନ୍ଧପୁର ସଦର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଜନନୀବୀରା ଦାଶ ଏହି ଶିବିର ହୋଇଥିଲେ। ଆଦିବାସୀଙ୍କୁ ସମ୍ପର୍କ ଶିବିର ଦ୍ୱାରା ବିଭିନ୍ନ ଜନକଲ୍ୟାଣ ସମ୍ପଦ, ଆଇସିଡିଏସ୍ ଷ୍ଟିମ୍ କରାଯାଇ ସରକାର କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଆଇସିଡିଏସ୍ ପିଏ ଗୋପାଳୀ ସାହୁ, ବ୍ଲକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ସୁକାନ୍ତ ଦାଶ, ବ୍ଲକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ସୁକାନ୍ତ ଦାଶ, ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଜ୍ୟୋତି ଦାଶ, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ବିଭୁରାଣୀ ମିଶ୍ର, ମନସର ଗାଢ଼ବୀ, ସିପିଓ ପ୍ରଭାତୀରାଣୀ ମତରାଜ୍ୟ କରିଥିଲେ। ଶିବିରରେ ୮ଟି ଷ୍ଟାଲ କରାଯାଇ ଶିକ୍ଷା, ଉଦ୍ୟାନ, ପଶୁ

ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀ ପାଇଁ ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଭୋଟର ତାଲିକା



ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଭୋଟର ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି।

କନ୍ଧପୁର, ୧୫୫୨ (ନି.ପ୍ର./ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ୧୮ ବର୍ଷ ବୟସ ହୋଇଛି, ସେମାନଙ୍କ ନାମ ମଧ୍ୟ ଏହି ଭୋଟର ତାଲିକାରେ ଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ଯେଉଁମାନଙ୍କର କନ୍ଧପୁର ଓ କୋଟପାଡ଼ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ୨୦୨୦ ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଭୋଟର ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ଲୋକନାଥ ଦଳବେରା ଏହି ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଭୋଟର ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ୧୫ ଜାନୁଆରୀ ୨୦୨୦ ରୁ ପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରଶାସନ ୧୮ ବର୍ଷ ବୟସ ହୋଇଛି, ସେମାନଙ୍କ ନାମ ମଧ୍ୟ ଏହି ଭୋଟର ତାଲିକାରେ ଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ଯେଉଁମାନଙ୍କର କନ୍ଧପୁର ଓ କୋଟପାଡ଼ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର ୨୦୨୦ ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଭୋଟର ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ଲୋକନାଥ ଦଳବେରା ଏହି ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଭୋଟର ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ବାର୍ଷିକ କ୍ରୀଡ଼ା

ସୁନାବେଡ଼ା, ୧୫୫୨ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଶନିବାର ଦୁଇଦିନିଆ ବାର୍ଷିକ କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବ ଉଦ୍ଯୋଗିତ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ କ୍ରମପତି ପ୍ରଦେସର ଆଇ. ବ୍ରହ୍ମା ପୁଷ୍ପ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ କ୍ରୀଡ଼ା ପତାକା ଉତ୍ତୋଳନ କରିବା ସହ ବାର୍ଷିକ କ୍ରୀଡ଼ା ଉତ୍ସବର ଉଦ୍ଯୋଗିତ କରିଥିଲେ। ଏଥିରେ ସ୍ତ୍ରୀକ୍ରୀଡ଼ା ମଧ୍ୟରେ ଜୁଜେଟ, ପୁଟବଲ, ଭଲିବଲ, ବ୍ୟାଡ୍ମିଣ୍ଟନ, ହକି, ୧୦୦ ମିଟରରୁ ୪୦୦ ମିଟର ଚୋଡ଼, ସର୍ସୁଟ ଭଳି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ପ୍ରଦେସର ଅତିଥି କୁମାର ଦାଶ, ପିଆରଓ ଡ. ଫଣ୍ଡାଲି ଉଭୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



ବାର୍ଷିକ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ଖେଳାଳିଙ୍କ ସହ ହାତ ମିଳାଇଛନ୍ତି ଅତିଥି।

ଅରବିନ୍ଦ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ଶିକ୍ଷାକେନ୍ଦ୍ର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ

କୋଲାବନଗର, ୧୫୫୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

କୋରାପୁଟ ସଦର ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ କୋଲାବନଗରୀ ଶ୍ରୀମାତା ଶ୍ରୀ ଅରବିନ୍ଦ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ଶିକ୍ଷାକେନ୍ଦ୍ରର ୩୮ତମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ କେନ୍ଦ୍ର ପରିସର ମଧ୍ୟରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଅତିଥିମାନଙ୍କ ଅଭିଭାଷଣ ପରେ ରାତି ୭ଟା୩୦ରେ ଜୁନି ଜୁନି ପିଲାମାନଙ୍କ ନୃତ୍ୟଗୀତର ଆସର ଜମିଥିଲା। କେନ୍ଦ୍ରର ଅଧ୍ୟାପକ ଦ୍ୱାରା ୧୬ଟି ଶିକ୍ଷଣୀୟ ତଥା ସମୟ ଉପଯୋଗୀ ଏପିସୋଡ଼ ପରିବେଷଣ କରାଯାଇଥିଲା। ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ସ୍ୱଚ୍ଛତାରେ ଅଭିଯାନ ଏପିସୋଡ଼ଟି ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଆକର୍ଷଣ କରିଥିଲା। ପାଗେଲି ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିବା କମଳିନୀ ଅପାକ ଅଭିନୟ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ବହୁ ଆନନ୍ଦ ଦେଇଥିଲା। ସ୍ୱଳ୍ପ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ମଞ୍ଚରୁ ସମସ୍ତ



ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବରେ ଶିଶୁମାନେ ନୃତ୍ୟ ପରିବେଷଣ କରୁଛନ୍ତି।

ନୃତ୍ୟଗୀତ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ମନୋରଞ୍ଜନର ଖୋରାକ ଯୋଗାଇଥିଲା। ଶତାଧିକ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ସମାଗମକୁ ଆକ୍ଷେପେ ରଖି ଘଣ୍ଟାଣା ପାଣି ଅଧିକାରୀ ଅନୁଜ୍ଞା ବାଳିଆ ଶୁଖିଲା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିଥିଲେ। ଶେଷରେ ଅତିଥିମାନେ କ୍ରୀଡ଼ାରେ କ୍ରୀଡ଼ାକାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିବା ସ୍ତ୍ରୀକ୍ରୀଡ଼ା ପାର୍ଟିକେଟ ଓ ପୁରସ୍କାର ବଣ୍ଟନ କରିଥିଲେ। ଶେଷରେ ଏକ ଭୋକି ଘଣ୍ଟାଣା କପିଳେଶ୍ୱର ମନ୍ଦିରରେ ଅତିଥି ଓ ସ୍ତ୍ରୀକ୍ରୀଡ଼ା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଶିକ୍ଷାକେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରତିପାଳ ଦିବ୍ୟକର ଭାଇ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମ

କ୍ରମ ୪୭୧୫ ତା. ୧୨/୦୨/୨୦୨୦

ଗୃହ ବିକ୍ରୟ (ହୋଟେଲ୍ ଟ୍ୟାକ୍ସ) ଶୁଳ୍କାପତ୍ରାବଳୀ ନୋଟିସ୍

No. C-509:- ଏହାଦ୍ୱାରା ନିମ୍ନଲିଖିତ ବାଡିଆ ଗୃହବିକ୍ରୟ (ହୋଟେଲ୍ ଟ୍ୟାକ୍ସ) ଶୁଳ୍କାପତ୍ରାବଳୀ ନୋଟିସ୍ ଭୁବନେଶ୍ୱର ମହାନଗର ନିଗମ ତରଫରୁ ବିକ୍ରୟର ୨୦୧୯ ରେ ରେଟ୍ ଗୋଟିଏ ଭାଗି କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସେମାନେ ବାଦର ଗୃହବିକ୍ରୟ ପୈଠ କରିନାହାନ୍ତି ।

ଏହି ନିମ୍ନଲିଖିତ ଶୁଳ୍କାପତ୍ରାବଳୀ ନୋଟିସ୍ ଜଣାକି ବିଆରାପତ୍ରାବଳୀ, ଆସବା ଓ ୨୮.୦୨.୨୦୨୦ ରୁ ଗୃହ ବିକ୍ରୟ ବାଡିଆ ଗୃହବିକ୍ରୟ ପୈଠ କରାଯାଇ Odisha Public Demand Recovery Act, 1962 ଅନୁଯାୟୀ ସାଫ୍ଟିକେଟ୍ ବେଳ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ବାଡିଆ ଗୃହବିକ୍ରୟ ଆପଣ କରାଯିବ ଓ ଓଡ଼ିଶା ଗୃହବିକ୍ରୟ କର୍ମରେକ୍ଷକ ଆକ୍ଟ-୨୦୦୩ ର ବିକ୍ରି ଧାରା ଅନୁଯାୟୀ ଆଇନର କାର୍ଯ୍ୟାତ୍ମକତା ମଧ୍ୟ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ।

ଶୁଳ୍କାପତ୍ରାବଳୀ ସବିଶେଷ ବାଡିକା BMC Website-www.bmc.gov.in ରେ ମଧ୍ୟ ଉପଲବ୍ଧ ଅଛି ଓ ଗୃହବିକ୍ରୟ (ହୋଟେଲ୍ ଟ୍ୟାକ୍ସ) ଶୁଳ୍କାପତ୍ରାବଳୀ ନୋଟିସ୍ ବିଆରାପତ୍ରାବଳୀ ।

Table with 5 columns: Sl. No., Ward No., Holding No., Name & Address of the defaulters, Amount. Contains 100 rows of defaulters data.

Table with 5 columns: Sl. No., Ward No., Holding No., Name & Address of the defaulters, Amount. Contains 100 rows of defaulters data.

Table with 5 columns: Sl. No., Ward No., Holding No., Name & Address of the defaulters, Amount. Contains 100 rows of defaulters data.





# ଫୁଡ୍ ବିଜ୍ଞାନେତ୍ସ: ବହୁଛି ତିନାଶ

ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଧିକାଂଶ ଯୁବପିଢ଼ିଙ୍କଠାରେ ବହୁଛି ଫୁଡ୍ ବିଜ୍ଞାନେତ୍ସ ପ୍ରତି ଆଗ୍ରହ। ଏହା ସେମାନଙ୍କୁ ଆତ୍ମନିର୍ଭରଶୀଳ କରିବାକୁ ସହାୟକ କରାଇବା ସହ ବେଶ୍ ଭଲ ଆୟର ସୁଯୋଗ ବି ଦେଉଛି...



ଅଧିକାଂଶ ଯୁବପିଢ଼ି ଏଥିପ୍ରତି ଅଧିକ ଆଗ୍ରହ ହେଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ବିଶେଷକରି କର୍ମ ନ ପାଇ ବେକାର ହୁଏତରୁ ଶିକ୍ଷିତ ଯୁବକମାନେ ମଧ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାଲ୍, ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟ ଏବଂ ଫୁଡ୍ ଟ୍ରକ୍ ଖୋଲି ଭଲ ରୋଜଗାର କରିପାରୁଛନ୍ତି। ଏହାବ୍ୟତୀତ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ଫୁଡ୍ ବିଜ୍ଞାନେତ୍ସ ତିନାଶ ଯୁବପିଢ଼ିଙ୍କଠାରେ ବହୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି...

କ'ଣ କୁହନ୍ତି ଏମାନେ... ମନମୋହନ ନାୟକ (ବ୍ୟବସାୟୀ, କଟକ)- ୨୦୧୪ ମସିହାରେ ରେଭେନ୍ସା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରୁ ସ୍ନାତକୋତ୍ତର (ପି.ଇ) ହାସଲ କରି କିଛି ମାସ ଏକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟ କଲି। ହେଲେ ସେଥିରୁ ମିଳୁଥିବା ଦରମାରେ ମୋର ଆର୍ଥିକ ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ ହୋଇପାରି ନ ଥିଲା। ଫଳରେ ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ବ୍ୟବସାୟ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇ ଏବଂ ଏଥିପାଇଁ ବାଛିଲି ଫୁଡ୍ ଷ୍ଟାଲ୍। ପ୍ରଥମେ କଲେଜ ଛକ ଅଞ୍ଚଳରେ ମୋହନ ଫୁଡ୍ କୋର୍ଟ ନାମରେ ଏକ ଷ୍ଟାଲ୍ ଫୁଡ୍ ସେଣ୍ଟର ଖୋଲିଲି। ସେଠାକୁ ରେଭେନ୍ସା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରାୟ ୩୦୦ରୁ ୪୦୦ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ପ୍ରତ୍ୟହ ଖାଇବାକୁ ଆସନ୍ତି। ବ୍ୟବସାୟ ଭଲ ଚାଲିବାକୁ ବର୍ତ୍ତମାନ କଟକର ମେଡିକାଲ

ଛକ ଓ ପୁରୀରାଟ ଅଞ୍ଚଳରେ ଆଉ ଦୁଇଟି ଷ୍ଟାଲ୍ ଖୋଲିଲି। ତେବେ ରକ୍ଷଣା ଯତ୍ନ କରି ବ୍ୟବସାୟ କରିବା ସ୍ୱାରା ସଫଳ ହୋଇପାରିବି, ସେନେଇ ଅନେକ ଅନୁଭବ କରୁଥିଲି। ରାଜ୍ୟ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ବାହାରୁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ବ୍ରହ୍ମପୁରକୁ ପଢ଼ିବାକୁ ଆସୁଥିବାରୁ ଘରୋଇ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ସଂଖ୍ୟା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ତା'ଛଡା ଅନେକ ସରକାରୀ ଏବଂ ବେସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ରହିଛି। ତେଣୁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଏବଂ ଏହି ଅନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିମାନେ ଖାଇବା ନେଇ ଅସୁବିଧା ଭୋଗୁଥିବା ଜାଣିବାକୁ ପାଇଲି। ସେଥିପାଇଁ ସେମାନଙ୍କ ମନପୂର୍ବକ ଘରୋଇ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଇବା ଲକ୍ଷ୍ୟ

ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ସାହୁ (ବ୍ୟବସାୟୀ, ବ୍ରହ୍ମପୁର)- ପାଠ ପଢ଼ା ପରେ ସରକାରୀ ଚାକିରି କରିବା ଲାଗି ବହୁ



ମନମୋହନ



ଅକ୍ଷୟ

ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲି। ସେଥିପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତାମୂଳକ ପରୀକ୍ଷା ମଧ୍ୟ ଦେଇଥିଲି। ବହୁବାର ଚେଷ୍ଟା ପରେ ବିଫଳ ହେଲି। ହେଲେ ରୋଜଗାରକ୍ଷମ ହେବାର ନିଶ୍ଚା ଥିଲା। ତେଣୁ ଚାକିରି ପଛରେ ଧାଇଁ ଧାଇଁ ଅମଥା ସମୟ ନଷ୍ଟ ନ କରି ବ୍ୟବସାୟ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଲି। ଅନେକ ସାଙ୍ଗ ଏବଂ ପରିବାରର ବରିଷ୍ଠ

ମାନେ ଆରମ୍ଭ କଲି 'ଡବ୍‌ବା ଖାନା'। ଷ୍ଟାଲ୍ କର୍ମ ଦରରେ ଲୋକମାନଙ୍କ ପାଖରେ ଘରୋଇ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଇ ଦେଉଛି। ଏହା ସେମାନଙ୍କୁ ବେଶ୍ ପସନ୍ଦ ଆସୁଛି। ସତ କହିବାକୁ ଗଲେ ନିଜସ୍ୱ ଉଦ୍ୟମରେ ବ୍ୟବସାୟ କରି ଭଲ ରୋଜଗାର ହେବା ସହ ବେଶ୍ ଆତ୍ମସନ୍ତୋଷ ବି ମିଳୁଛି।

## ଜାଣନ୍ତୁ ଦୁନିଆ

### ଦୀନା ପାଣି ବୋତଲ

ସ୍ୱସ୍ଥ ରହିବା ଲାଗି ଦୀନା ପାଣି ବୋତଲରେ ପାଣି ପିଇବା କେତେ ଜରୁରୀ, ତାହା ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଜଣା। ତେଣୁ ଦୀନା ବୋତଲ ଆଣି ପିଇିବାକୁ ବି ପଛାଇ ନ ଥାଉ। ହେଲେ ଏହି ପାଣି ବୋତଲର ଦାମ୍ ଯେ ଏତେ ଅଧିକ ହୋଇପାରେ, ତାହା ଜାଣିଲେ ଆପଣମାନେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହେବେ ନିଶ୍ଚିତ। ତେବେ ଆସନ୍ତୁ ଜାଣିବା ଏଭଳି କିଛି ଦାମୀ ପାଣି ବୋତଲ ସମ୍ପର୍କରେ...

ଆଜ୍ଞା ତି କିଷ୍କାଲୋ ଟ୍ରିବ୍ୟୁଟୋ ଏ ମୋଡି଼଼ିଆନି: ପୃଥିବୀର ସବୁଠୁ ଦାମୀ ପାଣି ବୋତଲ ଭାବେ ଏହା ଗିନିଜ୍ ଖର୍ଚ୍ଚ ରେକର୍ଡରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛି। ମାତ୍ର ୬୫୦ମିଲି. ପାଣି ଥିବା ଏହି ଗୋଟିଏ ବୋତଲର ଦାମ୍ ୬୦,୦୦୦ ଡଲାର ଅର୍ଥାତ୍ ୪୨,୪୩,୧୬୦ ଟଙ୍କା। ପ୍ରାୟ ଏବଂ ଫିକ୍ସରେ ମିଳୁଥିବା ଉକ୍ତ ପାଣି ବୋତଲର ଦାମ୍ ଏତେ ଅଧିକ ହେବା ପଛର ମୁଖ୍ୟ କାରଣ ହେଉଛି ଏହି ବୋତଲରେ ଲାଗିଥିବା ୨୪ କ୍ୟାରେଟ୍ ପୁରୀ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ମୂଲ୍ୟବାନ ଧାତୁ। ତେବେ ଏହି ବୋତଲକୁ ତିଆରି କରିବା ପାଇଁ କେବଳ ୧୦୦୦ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହୋଇଥିଲା।

ଫିଲିକୋ କ୍ଲ୍ୟୁଲେରି ଖର୍ଚ୍ଚ : ୧ ଲିଟର ମୁକ୍ତ ଏହି ପାଣି ବୋତଲର ଦାମ୍ ୬୧.୬ ଡଲାର ଅର୍ଥାତ୍ ୪୩,୯୯୧ ଟଙ୍କା। ଏହାର କ୍ୟାପ୍ ଟେପର କିଙ୍ଗ୍ ଏବଂ କ୍ରିନ୍ ଗୋଟି ଭଳି ଆକାରର ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଏହାକୁ ପୁରୀରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ୨୦୦୫ ମସିହାରେ ହଲିଉଡ୍ ସେଲିବ୍ରିଟିମାନଙ୍କୁ ଆଖି ଆଗରେ ରଖି କାଲିଫର୍ଣ୍ଣିଆରେ ଏହାର ପ୍ରଥମ ବିକ୍ରି ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ଏବଂ ପରେ ଏହା ଜାପାନରେ ମଧ୍ୟ ବିକ୍ରି ହେବାକୁ ଲାଗିଲା।

କୋନା ନିଗାରି: ଜାପାନରେ ବିକ୍ରି ହେଉଥିବା ୬୫୦ମିଲି. ବିଶିଷ୍ଟ ଏହି ପାଣି ବୋତଲର ଦାମ୍ ୪୦୨ ଡଲାର ଅର୍ଥାତ୍ ପ୍ରାୟ ୨୮,୬୦୦ ଟଙ୍କା। ତେବେ ଏହି ପାଣିର ଦାମ୍ ଏତେ ଅଧିକ



- ### ଏ ସପ୍ତାହର ପ୍ରଶ୍ନ
- ୧- ଓଭାଲ୍ ଅର୍ପିସ୍..... କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ କୁହାଯାଏ ?
  - ୨- ଏ ଚାଲୁଛି ଅର୍ପି ତେଷ୍ଟିନ ପୁସ୍ତକ..... କ'ଣ ଆତ୍ମଜୀବନୀ ?
  - ୩- ଭାରତର ପ୍ରଥମ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ..... ଠାରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରାଯାଇଥିଲା ?
  - ୪- କୋର୍ଟ୍ ଆନନ୍ଦ ଆଫ୍ରିକାୟ ଦେଶ..... ଠାରେ ଜନ୍ମ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ ?
  - ୫- ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସର ମୋଟୋ..... ?

### ଗତ ଧରଣ ଉତ୍ତର

୧	ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ମନୁଶାଳୟ	୨	ଏସିଆନ୍ ସ୍କୁଲ୍ ଓ ରାଜକୃଷ୍ଣ କମ୍ପାଣି
୩	ଅଲ୍‌ହାବାଦ	୪	ଫିରୋଜ୍ ଶାହ କୋଟ୍ଲା ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ
୫	୧୭୧୨		

### ଉତ୍ତର ଦାତା

	ମାନସା ସାହୁ, ଚାନ୍ଦବାଲି
	ଶେଖ୍ ରିଆଜ୍‌ଉଦ୍ଦିନ୍, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା
	କିରନ୍ କୁମାର ମହାନ୍ତି, ପୁଲିବାଣୀ

ସୂଚନା: ଆଗାମୀ ଆଶା ପୃଷ୍ଠା ପାଇଁ କେଶା ଓ ଡିଜିଟାଲ ପରାଚର ଲାଗି  
ଇ-ମେଲ୍ ଠିକଣା: dharitriagamiasha@gmail.com

## ସୁ | ଥ | ଆ | ଲ | ଟ

ବର୍ତ୍ତମାନ ପିଲାଙ୍କଠାରୁ ବୃଦ୍ଧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ବିଶେଷକରି ଯୁବପିଢ଼ିଙ୍କୁ ଘାରିଛି ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ନିଶା। ତେବେ ଏହି ଆଡ଼ିକ୍ସନ ଅକାଶରେ ସେମାନଙ୍କଠାରେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟାର କାରଣ ସାଜୁଛି। ତେଣୁ ଏହାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ବର୍ତ୍ତମାନ ଅନେକେ ପ୍ରତିବନ୍ଧିତ ଏଥିରୁ କିଛି ସମୟ ଦୂରେଇ ରହିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରୁଛନ୍ତି, ଯାହାକୁ ଡିଜିଟାଲ୍ ଡିଟଚ୍ ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି। ଯଦି ଆପଣ ଏପରି କରିବାକୁ ଚାହାନ୍ତି, ତେବେ ଜାଣନ୍ତୁ କିପରି କରିବେ ଏବଂ କ'ଣ ଲାଭ ପାଇବେ...

■ ଡିଜିଟାଲ୍ ଡିଟଚ୍ ଲାଗି ସର୍ବପ୍ରଥମେ ଆପଣ ଏପରି କାହିଁକି କରିବେ ଏବଂ ଏହାପାଇଁ ଆପଣଙ୍କୁ କ'ଣ ଲାଭ ମିଳିବ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ଭଲଭାବେ ଚିନ୍ତା କରିବା ଦରକାର। ଯାହାକି ଆପଣଙ୍କୁ ଏଥିପାଇଁ ମାନସିକ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିବ।

■ ଡିଜିଟାଲ୍ ଡିଟଚ୍ ମାନେ ନୁହେଁ ଯେ, ମାତ୍ର କିଛି ସମୟ ମନକୁ ବୁଝାଇ ରଖିବେ ଏବଂ ପୁନର୍ବାର ମୋବାଇଲ୍ ଦୁନିଆକୁ ଚାଲିଯିବେ। ଏଥିପାଇଁ ପ୍ରତିଦିନ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସମୟ ସୀମା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ଦରକାର। ଧୀରେଧୀରେ ସେହି ସମୟ



## ଡିଜିଟାଲ ଡିଟଚ୍



ଅବଧିକୁ ବଢ଼ାଇବା ସ୍ୱାରା ଅଧିକ ଉପକୃତ ହୋଇପାରିବେ।

■ ଏଥିପାଇଁ ଆପଣଙ୍କୁ ନିଜ ମୋବାଇଲ୍‌କୁ ସାଲୋକ୍ସ ମୋଡ଼ରେ ରଖିବା ସହ ବିଭିନ୍ନ ଆପ୍ ବିଶେଷକରି ସୋସିଆଲ୍ ସାଇଟ୍ ଆପ୍‌ଗୁଡ଼ିକର ନୋଟିଫିକେସନ ଅଫ୍ କରି ରଖିବାକୁ ହେବ। ତେବେ ଫୋନ୍‌କୁ ଆଖି ଆଗରେ ନ ରଖି ଅନ୍ୟ କ୍ଷମ୍ପରେ ରଖିଲେ ଆପଣଙ୍କ ଲାଗି ଡିଜିଟାଲ୍ ଡିଟଚ୍ ଅଧିକ ସହଜ ହୋଇପାରିବ।

ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନିୟମିତ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପଠାଇବା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ

ମାଲକାନଗିରି, ୧୫୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ସରକାରଙ୍କୁ ଗୋରାଖୁଣ୍ଟା ପଞ୍ଚାୟତର ଚୈ ଗ୍ରାମକୁ ନେଇ ଶିକ୍ଷା ମହୋତ୍ସବ ଏବଂ କ୍ରୀଡା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି ।



ଶିକ୍ଷା ମହୋତ୍ସବରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବା ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରୀ ଓ ଗ୍ରାମବାସୀ ।

ପଞ୍ଚାୟତସ୍ତରୀୟ ଶିକ୍ଷା ମହୋତ୍ସବ

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଏଥିପ୍ରତି ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ପଞ୍ଚାୟତସଭା ଏହି ମହୋତ୍ସବ ମାଧ୍ୟମରେ ଦାବି କରିଛନ୍ତି ।

ନାରାୟଣ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ , କୁନ୍ତୀପାଳୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଶିକ୍ଷକ ରିଡି ମିସ୍ତ୍ର, ପନାରଗୁଡ଼ା ବିଦ୍ୟାଳୟର ପରିଚାଳକ ମଣ୍ଡଳ, କମାଳଗୁଡ଼ା ବିଦ୍ୟାଳୟର ପୂର୍ଣ୍ଣସମ୍ବଳ ଗୁରୁଜେଲି, ଏମ.ଭି- ୨୧ ବିଦ୍ୟାଳୟର ରାଜକେଶ୍ୱର ଚାଲୁକଦାର, ଏମ.ଭି-୨୦ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଶିକ୍ଷକ ନିର୍ମଳ ବାରିକ , ଏମ.ପି.ଭି-୨ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଦଶରଥ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ପଂଚାୟତ ପକ୍ଷରୁ ମାନପତ୍ର ଗ୍ରାମକୁ ପରିଷାର ପରିଚ୍ଛିନ୍ନ ରଞ୍ଜିତା, ଶିକ୍ଷକମାନେ ନିଜ ନିଜ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ସହଯୋଗ ଲୋଡି ପଞ୍ଚାୟତକୁ ଏକ ପତ୍ର ଆଦି କରିବା ପାଇଁ ପଞ୍ଚାୟତସଭା ଦାବି କରିଥିଲେ ।

ସ୍ୱାଭିମାନ ଅଞ୍ଚଳକୁ ସିଆରପିଏଫ୍ ସୁରକ୍ଷା ପରାମର୍ଶଦାତାଙ୍କ ଗସ୍ତ ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ, ମାଓବାଦୀ ଦମନ ପାଇଁ ରଣନୀତି

ମାଲକାନଗିରି, ୧୫୨ (ସ.ପ୍ର.)-

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାର ସ୍ୱାଭିମାନ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଶନିବାର ପୂର୍ବଦିନ ସିଆରପିଏଫ୍ ଡିଭିଜନର ସିଆରପିଏଫ୍ ସୁରକ୍ଷା ପରାମର୍ଶଦାତା କେ. ବିଜୟ କୁମାର ଗସ୍ତ କରିଛନ୍ତି ।



ସ୍ୱାଭିମାନ ଅଞ୍ଚଳରେ ସୁରକ୍ଷା ପରାମର୍ଶଦାତା ବିଜୟ କୁମାର । ଧରଣୀ ପାଇଁ ତାମିଲନାଡୁ ଓ କର୍ଣାଟକ ସୀମାରେ ଯେପରି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅପରେଶନ କରାଯାଇଥିଲା, ସେହିଭଳି ଭାବେ ସ୍ୱାଭିମାନ ଅଞ୍ଚଳରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଅପରେଶନ କରାଯିବ । ଏଥିରେ ବିଶ୍ୱାସପୂର୍ଣ୍ଣ, ଆଶ୍ରୁ ଗ୍ରହଣ ଏବଂ ଓଡିଶା ଏସଓଜି ଯଦାନ ସାମିଲ ହେବେ ।

କାଲିମେଳା ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ସମର୍ଥନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

କାଲିମେଳା, ୧୫୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା କାଲିମେଳା ବ୍ଲକ ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଗ୍ରାମୀଣ ସାଜସଜ୍ଜା ପ୍ରାଣୀଗଣରେ ଏକ ସମର୍ଥନ ସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା ଡ୍ୟାମରେ ଛଡ଼ାଗଲା ୧ଲକ୍ଷ ଯାଆଁଳ



ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା ଡ୍ୟାମରେ ମାଛ ଯାଆଁଳ ଛଡ଼ାଯାଇଛି ।

ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା, ୧୫୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)-

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ଅଧିକାରୀ ବାଲିମେଳା-ଚିତ୍ରକୋଣ୍ଡା ଡ୍ୟାମ ସିଲ୍ଡେଲୁ ନଦୀ ଘାଟରେ ଜିଲ୍ଲା ମତ୍ସ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ନରସିଂହ ମୁଖୁଣ୍ଡ ଓ କୋରାପୁଟ ମତ୍ସ୍ୟ ବିଭାଗ ଉପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସୁରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରାଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ୧ ଲକ୍ଷ ଯାଆଁଳ ମାଛ ଛଡ଼ାଯାଇଛି ।

ଚାଷୀଙ୍କୁ ଲାଭ ଦେବ କିଷାନ କ୍ରେଡିଟ କାର୍ଡ

ମାଲକାନଗିରି, ୧୫୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)-

ଭାରତ ସରକାର ମିଶନ ମୋଡରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କିଷାନ ସମ୍ମାନ ନିଧି ଯୋଜନାରେ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ସାମିଲ କରି କିଷାନ କ୍ରେଡିଟ କାର୍ଡର ଲାଭ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଗତ ଫେବୃଆରୀ ୮ ରୁ ୧୫ ଯାଏ ଏକ ଅଭିଯାନ ଚାଲିଛି ।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କିଷାନ ସମ୍ମାନ ନିଧି ଯୋଜନା



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଅଧିକାରୀମାନେ ସୂଚନା ଦେଉଛନ୍ତି । ଦୁଇଟି ପାଇପାରିବେ । ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ କମି ରେକର୍ଡ ଓ ଫାଇଲ ବିବରଣୀ ସହ ଏକ ଫର୍ମ ପୂରଣ କରି ଯୋଗ୍ୟା ପତ୍ର ଦେବାକୁ ପଡିବ ।

ପଞ୍ଜନାୟକ କହିଛନ୍ତି । ଏହି କିଷାନ କ୍ରେଡିଟ କାର୍ଡ ଦ୍ୱାରା ସମସ୍ତ ନାମମାତ୍ର ଚାଷୀ ଏବଂ କ୍ଷୁଦ୍ରଚାଷୀ ବାର୍ଷିକ ୩ଟି କିପ୍ରିରେ ୬ ହଜାର ଟଙ୍କା ପାଇପାରିବେ ।

ଯେଉଁଠି ଲେଖା ହୋଇପାରୁନି ବିକାଶର ଭାଗ୍ୟରେଖା

ଅଲୋଖଗୁଡ଼ା

- ଲୋକଙ୍କୁ ମିଳିନି ଆଧାର, ଭୋଟର ସହ ରାଶନ କାର୍ଡ
ପ୍ରମାଣପତ୍ର ଅଭାବରୁ ୪ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ମିଳୁନି ଭରା
ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ସମାଧାନ ହେବ ସମସ୍ୟା: ବିଜିଡି

କୋରୁକୋଣ୍ଡା, ୧୫୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାରେ ଏପରି ଗ୍ରାମ ରହିଛି ଯେଉଁଠି ସରକାରଙ୍କ ବିଜିଡି ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ପହଞ୍ଚିପାରିନାହିଁ ।



ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ଚୁଆରୁ ପାନୀୟକ ବସ୍ତୁ କରି ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ।



ଅଧ୍ୟାପକମାନେ ଆହୋପତିଥିବା କଲକର୍ତ୍ତ ।

ତିଆପାରି-୩ ପଞ୍ଚାୟତର ଅଲୋଖଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମ ହେଉଛି ଏହାର ଉଦାହରଣ । ଏହି ଗ୍ରାମରେ ୧୩ଟି ପରିବାରର ୫୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକେ ବସବାସ କରୁଥିଲେ ।

ମଧ୍ୟ ପାଇପାରୁନାହିଁ । ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ବୃକ୍ଷାବୃକ୍ଷ ମଧ୍ୟ ବାର୍ଷିକ ଭରା ପାଉ ନ ଥିବା ଜଣାପଡିଛି । ଗାଁକୁ ଯିବା ପାଇଁ ପକ୍ଷା ରାସ୍ତାଟିଏ ନାହିଁ ।

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, KEONJHARGARH. Invitation for Bids (IFB) 'e' Procurement Notice. Bid Identification No. KGM-10/2019-20. Letter No. 1475 /KGM Date: 12.02.2020.

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER No. O-1083. RURAL WATER SUPPLY & SANITATION DIVISION, MALKANGIRI. QUOTATION CALL NOTICE No. 03 / (EB-61)2020 Dt. 12.02.2020.

SIEP centre for Divyang SIDR Building, Capital Hospital Campus, Unit-6, Bhubaneswar-751001. OPEN TENDER for Procurement of Equipment for SIEP. No. 132/SIEP for Procurement of Equipment for SIEP Date: 14.02.2020.

ଓଡିଶା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତି ସଂଚାରଣ ନିଗମ ଲି. ଓଡିଶା ପାୱାର ଟ୍ରାନ୍ସମିସିଅନ୍ କର୍ପୋରେସନ୍ ଲିମିଟେଡ୍. ODISHA POWER TRANSMISSION CORPORATION LIMITED.

PRAGATIPATHE ATHMALIK PANCHAYAT SAMITI. 1. RURAL HOUSING FOR THE FY 2019-20. 2. MGNREGS FOR THE FY 2019-20.

OFFICE OF THE D.F.O.-CUM-CEO.FFDA/ BFDA, BHADRAK AND SECRETARY, MANAGEMENT SOCIETY DHAMARA FISHING HARBOUR, DHAMARA. TENDER CALL NOTICE No. 49/ Dt. 14.02.2020.







ସଂକ୍ଷେପରେ

ପ୍ରମୋଦ ଭଗତଙ୍କୁ ଡବଲ୍ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୫୧୨ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି): ବ୍ରାଜିଲର ସାଓ ପାଉଲୋରେ ଚାଲିଥିବା ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ପାରା ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଚାମ୍ପିୟନସ୍‌ଟିପରେ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରମୋଦ ଭଗତ ୨ଟି ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଜିତି ଦେଖା ଚିଆଁ।

ଆଇସିସି ମହିଳା ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଖ୍ରୀଷ୍ଟପରେ ଆଜି ପାକିସ୍ତାନକୁ ଭେଟିବ ଭାରତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୫୧୨: ଆଇସିସି ମହିଳା ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଆସନ୍ତା ୨୧ରୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆରେ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଉଦ୍‌ୟୋଗ ମୁକାବିଲାରେ ଡିଫେଣ୍ଡିଂ ଚାମ୍ପିୟନ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଓ ଭାରତ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି।

ଦୁଧିଲାଣ୍ଡରେ କ୍ୟାଲିଫି କ୍ରିକେଟ ଖେଳାଳି ସୃଷ୍ଟି କରିବା ପଛରେ ଇଣ୍ଡିଆନ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗର ଯଥେଷ୍ଟ ଅବଦାନ ରହିଛି।

-ଗାଭିନ ଲାର୍ସେନ, ଦୁଧିଲାଣ୍ଡ ଚୟନକର୍ତ୍ତା



ଆଇସିସି ମହିଳା ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ରେ ଭାରତୀୟ ମିଡ଼ଲ ଅର୍ଡରରେ ସ୍ଥିର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଜରୁରୀ।

-ସୁଜି ମହାନା, ଓପିନିଂ ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନ



ରଣଜୀ ଟ୍ରଫି

ଦୁଇ ବର୍ଷ ପରେ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଓଡ଼ିଶା



କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ଓଡ଼ିଶା ରଣଜୀ ଦଳର ଖେଳାଳି ଓ ସପୋର୍ଟ ସ୍କାଫ୍।

କଟକ ଅପିସ, ୧୫୧୨

ରଣଜୀ ଟ୍ରଫିର କ୍ୱାର୍ଟରରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛି ଓଡ଼ିଶା ଦଳ। ୨ ବର୍ଷର ବ୍ୟବଧାନ ପରେ ରାଜ୍ୟ କ୍ରିକେଟକୁ ଏହି ସଫଳତା ମିଳିଛି। ଗତ ୨୦୧୬-୧୭ ସିଜନରେ ଓଡ଼ିଶା ଶେଷଥର ନିମ୍ନରେ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ଉପରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା।

ଚଳିତ ସିଜନରେ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରଦର୍ଶନ

- ଛତିଶଗଡ଼ ବିପକ୍ଷରେ ଇନିଂସ୍ ଓ ୩ ରନରେ ବିଜୟ।
• ସର୍ବୋତ୍ତମ ବିପକ୍ଷରେ ଇନିଂସ୍ ଓ ୩୧ ରନରେ ବିଜୟ।
• ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷରେ ୧୦ ଉଇକେଟରେ ବିଜୟ।
• ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ୍ ପଛୁଆ ଭିତ୍ତିରେ ତ୍ରିପୁରା ବିପକ୍ଷରେ ହ୍ରା।
• ହରିୟାଣା ବିପକ୍ଷରେ ୧ ଉଇକେଟରେ ବିଜୟ।
• ଜମ୍ମୁ ଓ କଶ୍ମୀରଠାରୁ ୪ ଉଇକେଟରେ ପରାସ୍ତ।
• ଆସୀୟ ବିପକ୍ଷରେ ଇନିଂସ୍ ଓ ୩ ରନରେ ବିଜୟ।
• ମହାରାଷ୍ଟ୍ରଠାରୁ ୧୦ ଉଇକେଟରେ ପରାସ୍ତ।
• ପ୍ରଥମ ଇନିଂସ୍ ଅଗ୍ରଣୀ ଭିତ୍ତିରେ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷରେ ହ୍ରା।

କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

- ପ୍ରଥମ କ୍ୱାର୍ଟର: ଗୁଜରାଟ ବନାମ ଗୋଆ
ସ୍ଥାନ: ସର୍ଦ୍ଦାର ବଲ୍ଲଭଭାଇ ପଟେଲ ଷ୍ଟାଡିୟମ, ଭାଇସାଳ।
ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟର: ଓଡ଼ିଶା ବନାମ ବେଙ୍ଗାଲ
ସ୍ଥାନ: ତ୍ରିପୁ, କଟକ।
ତୃତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟର: କର୍ନାଟକ ବନାମ ଜମ୍ମୁ କଶ୍ମୀର
ସ୍ଥାନ: ଗାନ୍ଧୀ ମେମୋରିଆଲ ସାଇକ୍ଲ କଲେଜ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ, ଜମ୍ମୁ।
ଚତୁର୍ଥ କ୍ୱାର୍ଟର: ସୌରାଷ୍ଟ୍ର ବନାମ ଆନ୍ଧ୍ର
ସ୍ଥାନ: ସିଏସ୍‌ଆର୍ ଶର୍ମା କଲେଜ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ, ଓନ୍‌ଗୋଲେ।
(ସମସ୍ତ ମ୍ୟାଚ୍ ଫେବୃଆରୀ ୨୦ରୁ ୨୪ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଖେଳାଯିବ)

ଡ୍ରିମ୍‌ରେ କ୍ୱାର୍ଟର ମୁକାବିଲା

ଆସନ୍ତା ୨୦ରୁ ଚଳିତ ରଣଜୀ ଟ୍ରଫିର କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲ ରାଉଣ୍ଡ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏଲିଗ୍‌ସ୍‌ସ୍-ଏ ଆର୍ଡର୍-ଏ ରେ ବିପକ୍ଷ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ହିସାବ ଶୁଣିବାକୁ ବେଙ୍ଗାଲ ଦଳକୁ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଭେଟିବ ଓଡ଼ିଶା।

ଓସିଏ ପକ୍ଷରୁ ଆର୍ଥିକ ପୁରସ୍କାର

ରାଜ୍ୟରଣଜୀ ଦଳର ଏହି ସଫଳତା ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏସନ୍ (ଓସିଏ) ପକ୍ଷରୁ ଆର୍ଥିକ ପୁରସ୍କାର ରାଶି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ବ୍ୟୟ କରିବାକୁ ବେଙ୍ଗାଲ ଦଳକୁ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଭେଟିବ ଓଡ଼ିଶା।

କ୍ୱାର୍ଟର ଖେଳିବେଳି ରାଜେଶ

ଦଳର ସଫଳତା ପାଇଁ ଓସିଏ ପକ୍ଷରୁ ଗୋଟିଏ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ଦଳର ସଫଳତା ପାଇଁ ଓସିଏ ପକ୍ଷରୁ ଗୋଟିଏ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ।

'ଫାଇନାଲ୍ ଆମ ଲକ୍ଷ୍ୟ'

ଚଳିତ ସିଜନରେ ଆମେ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବା ବୋଲି ଆଶା ଥିଲା ଓ ଏହା ପୂରଣ ହୋଇଛି। ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଭଲ ରହିଛି। ବୋଲରମାନେ ଭଲ ଖେଳି ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ଏବେ ଫାଇନାଲ ଆମ ଲକ୍ଷ୍ୟ। କ୍ୱାର୍ଟରରେ ପ୍ରବେଶ କରିବା ପରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଖେଳାଳିଙ୍କ ମନୋବଳ ଅଧିକ ଶକ୍ତ ହୋଇଛି।

'ପ୍ରତ୍ୟେକ ଖେଳାଳି ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି'

ଲିଭ୍ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଦଳର ଉନ୍ନତ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଲା। ଲିଭ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପରାଜୟ ହେବା ସତ୍ତ୍ୱେ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଖରାପ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିନା। ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭାବେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଖେଳାଳି ନିଜର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ଅଧିନାୟକ ଶ୍ରୀରାମ୍ ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଶତକ ହାସଲ କରିବା ପରେ ଦଳର ବ୍ୟାଟିଂ ଲାଇନ ଅପ ଦୃଢ଼ ହୋଇଛି ବୋଲି ସୁଧାଂଶୁ କ୍ୱାର୍ଟର ଫାଇନାଲକୁ ନେଇ ଆମେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଅଛୁ।



ଆପ୍ରିଦୀଙ୍କ ପଞ୍ଚମ କନ୍ୟା ସନ୍ତାନ



ପାକିସ୍ତାନର ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକ ଶାହିଦ ଆପ୍ରିଦୀଙ୍କ ଘର ପଞ୍ଚମ ଧର ବାପା ହେବାର ସୂକ୍ଷ୍ମ ପାଇଁ ଖୁସି। ଏ ନେଇ ସେ ନିଜେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ପଞ୍ଚମ କନ୍ୟାର ବାପା ହୋଇଥିବାରୁ ସେ ନିଜକୁ ଭାଗ୍ୟବାନ ବୋଲି ମନେ କରୁଛନ୍ତି।

ସେମିରେ ହାରିଲା ଭାରତ

ମାଲକା (ଫିଲିପାଇନ୍ସ), ୧୫୧୨ (ପି.ବି.): ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଦଳ ଏଠାରେ ଚାଲିଥିବା ଏସିଆନ ଟି୨୦ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଚାମ୍ପିୟନସ୍‌ଟିପରେ ସେମିଫାଇନାଲକୁ ଚାଲିଥିବା ଦିନ ୨-୩ରେ ହରାଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଚାମ୍ପିୟନସ୍‌ଟିପରେ ସେମିଫାଇନାଲକୁ ଚାଲିଥିବା ଦିନ ୨-୩ରେ ହରାଇଥିଲେ।

ଚିନାସ୍ତା, ଘୋଷାଲ ଚାମ୍ପିୟନ

କୋସ୍ତା ଚିନାସ୍ତା ଓ ସୌରଭ ଘୋଷାଲ ଯଥାକ୍ରମେ ଜାତୀୟ ସିନିୟର ସ୍କାଶ୍ ଚାମ୍ପିୟନସ୍‌ଟିପ ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ ଚାଳଚଳ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ସ୍ଥାନୀୟ ଆଇଏସଏ କୋର୍ଟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୭୭ତମ ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଚାମ୍ପିୟନସ୍‌ଟିପରେ ଚିନାସ୍ତା ଓ ଘୋଷାଲ ଯଥାକ୍ରମେ ସେମାନଙ୍କର ୧୮ତମ ଏବଂ ୧୩ତମ ଚାଳଚଳ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ମହିଳା ସ୍କାଶ୍‌ରେ ଚିନାସ୍ତା ଜଣେ ଅପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଖେଳାଳି। ଫାଇନାଲରେ ସେ ଚକ୍ରି ଖାନାଙ୍କୁ ୮-୧୧, ୧୧-୬, ୧୧-୪, ୧୧-୭ରେ ହରାଇ ଦେଇଥିଲେ।



ପ୍ରତି ସହ ସୌରଭ ଘୋଷାଲ ଓ କୋସ୍ତା ଚିନାସ୍ତା। ଏହାପରେ ପରାଜିତ ହୋଇଛନ୍ତି, ତାହା ପୁଣି ଫାଇନାଲରେ। ସେହିପରି ପୁରୁଷ ବିଭାଗରେ ଘୋଷାଲ ତାଙ୍କ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ଅବ୍ୟାହତ ରଖିଛନ୍ତି। ଫାଇନାଲରେ ସେ ଯୁବ ଖେଳାଳି ବିପକ୍ଷରେ ୧୧-୬, ୧୧-୪, ୧୧-୬ରେ ହରାଇ ଦେଇଥିଲେ। ପୁଣି ଫାଇନାଲରେ ଅଭିଜିତା ସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗରେ ଘୋଷାଲ ତାଙ୍କ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ ଅବ୍ୟାହତ ରଖିଛନ୍ତି। ଫାଇନାଲରେ ସେ ଯୁବ ଖେଳାଳି ବିପକ୍ଷରେ ୧୧-୬, ୧୧-୪, ୧୧-୬ରେ ହରାଇ ଦେଇଥିଲେ।

ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ହରାଇବେ ଉତ୍ତୁପଗୋଭ୍

ମସ୍କୋ, ୧୫୧୨ (ଏସଏଫି): ତୋପ୍ ଟେଣିସ୍‌ରେ ବିପକ୍ଷ ହେବା ପରେ ଉତ୍ତୁପଗୋଭ୍ ଏଭଜେନି ଉତ୍ତୁପଗୋଭ୍ ସମ୍ପର୍କ ହୋଇଛନ୍ତି। ଫଳରେ ୨୦୧୪ ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍ ଅଫ୍ ଟେଣିସ୍‌ରେ ସେ ଯେଉଁ ପଦକ ପାଇଥିଲେ ତାହା ପ୍ରତ୍ୟାହତ କରିଥିଲେ। ଇଣ୍ଡୋନେସିଆର ବାଲଦୀନ ସୁନିୟମ (ଆଇବିସି) ପକ୍ଷରୁ ଏହି ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ୩୪ ବର୍ଷୀୟ ଏହି ଆଥଲେଟ୍ ଆହୁରି ମଧ୍ୟ ଭାଙ୍ଗୋଭରଠାରେ ୨୦୧୦ ଅଲିମ୍ପିକ ୧୫ କିମି ମାଧ୍ୟମ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଚାଳଚଳ ଜିତିଥିଲେ। ୬ ବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ସେହି ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍ ଟେଣିସ୍‌ରେ ସେ ଅବସର ନେଇଥିଲେ। ୨୦୧୪ରେ ତାଙ୍କଠାରୁ ଏଗ୍ରହ କରାଯାଇଥିବା ସାମ୍ପଲରେ ଏକ ପ୍ରକାର ସ୍ଟେରଏଡ୍ ଠାବ କରାଯାଇଥିଲା। ଫଳତଃ ୨୦୧୩-୧୪ ସିଜନରେ ତାଙ୍କର ସମସ୍ତ ଫଳାଫଳ ରଦ୍ଦ କରାଯାଇଛି। ଆଇବିସି ଆହୁରି ମଧ୍ୟ ସ୍ୱେଡିଶମାନ ସ୍ପୋର୍ଟସ୍‌ମ୍ୟାନ ୨୦୧୩-୧୪ ଫଳାଫଳକୁ ଅଧିକ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଆଥଲେଟ୍ ଜଣକ ଅନ୍ୟ ଏକ ସ୍ପେରଏଡ୍ ଓଷ୍ଟ୍ରିନ୍ ପାଇଁ ତୋପ୍ ଟେଣିସ୍‌ରେ ଧରାପଡ଼ିଥିଲେ। ମସ୍କୋ ତୋପ୍ ଟେଣିସ୍ ଲାବରେଟୋରରେ କେତେକ ତାଗା ଚ୍ୟାମ୍ପିଓନ୍ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗକୁ ନେଇ ଓଲ୍ଡି ଆଇଁ ତୋପ୍ ଟେଣିସ୍ (ଫ୍ରେଡ) ରୁଷ୍ଟିଆକୁ ୨୦୨୦ ଅଲିମ୍ପିକ୍‌ରୁ ବାସ୍ୟ କରିଛି।

ମନେ ପଡ଼ୁଛି
ପ୍ରଥମ ଶ୍ରୀକବାର୍ତ୍ତୀକା
ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚଳି
ପଞ୍ଚଦଶ ଶ୍ରୀକବାର୍ତ୍ତୀକା
ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣତ ନାରାୟଣ ସାହୁ
ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣତା ଲୋଭବତୀ ନାୟକ
ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣତ ମୁରଲୀଧର ବେହେରା

Your Classified Advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri Online Edition: dharitriepaper.in
ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣତା ପ୍ରଭାତୀ ମହଲୀ
ଏକାମ୍ରାଣୀ ଉପଲକ୍ଷେ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚଳି
ଦ୍ୱାଦଶାହ ଉପଲକ୍ଷେ

## ସଂକ୍ଷେପରେ

### ପ୍ରକାଶନରେ ଶିଶୁ କନ୍ୟା ମୃତ

ଡାକ୍ତରୀ, ୧୫୧୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା ଡାକ୍ତରୀ ଥାନା ଅଧୀନ ଝରିଗୁଡ଼ା ଛକ ନିକଟରେ ଶିଶୁକନ୍ୟା ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା ଘଟିଛି । ମୃତ ଶିଶୁକନ୍ୟା ଜଣକ ହେଲେ ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ଥାନା ଅଧୀନ ମଇଦଳପୁର ଅଞ୍ଚଳର ପୋଖରୀଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମର ଜନକ ମାଧ୍ୟାଙ୍କ ଝିଅ ସଦିତା ମାଝି । ପୋଖରୀଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମର ବିଧବା ଜନକ ମାଧ୍ୟାଙ୍କ ନିଜର ୩ ପିଲାଙ୍କୁ ନେଇ ବାପା ଘର ମଙ୍ଗଳାଚରଣ ଗ୍ରାମକୁ ଆସିଥିଲେ । ଶିଶୁକନ୍ୟାଙ୍କୁ ନେଇ ଝରିଗୁଡ଼ା ଛକରେ ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ଯିବା ପାଇଁ ଗାଡ଼ିକୁ ଅପେକ୍ଷା କରିଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ଉପରକୋଟ ପଟରୁ ଏକ ମାଲ ବୋହେଇ ଟ୍ରକ୍ (ନଂ. ଏପି ୩୯ ବିଲ ୬୩୭୯) ବୁଡ଼ି ଗତିରେ ଆସି ଗାଡ଼ି କଡ଼ରେ ଛିଟା ହୋଇଥିବା ୪ ବର୍ଷର ଶିଶୁ କନ୍ୟା ସଦିତା ମାଧ୍ୟାଙ୍କ ଧକ୍କା ଦେଇ ପ୍ରାୟ ୨୦୦ ମିଟର ଘୋଷାଡ଼ି ନେଇଥିଲା । ଫଳରେ ଶିଶୁ କନ୍ୟା ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା । ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ କ୍ଷତି ପୂରଣ ଦାବିରେ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ । ଖବରପାଇଁ ଡାକ୍ତରୀ ଥାନା ଆଇଆରସି ସୁରକ୍ଷା କୁମାର ବେଉରିଆ, ଏସପିଆର ସଲମନ ଭୃଗୁ ଓ ପାଟାମର ଭଗୁ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ । ଉପରକୋଟ ପଟୁ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ଭାସ୍କର ଚରଣ ନବରଙ୍ଗପୁର ଫେରୁଥିବା ବେଳେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ । ଉତ୍ତ୍ୟକ୍ତ ଲୋକଙ୍କୁ ବୁଝାସୁଝା କରିଥିଲେ । ପରେ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ମୃତକଙ୍କୁ ମା' କୁ ରେଡକ୍ରସ ପାଇଁ ୨୦ ହଜାର ବ୍ୟା ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ଏହାପରେ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷତା ହଟିଥିଲା । ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟଣାସ୍ଥଳୀ ପ୍ରକଳ୍ପ ପୋଲିସ୍ ଜବତ କରିଛି । ଟ୍ରକ୍ ଡ୍ରାଇଭର ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଛି ।

# ୬ କେନ୍ଦ୍ରରେ ମାତ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷା ଦେବେ ୮୭୨ ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ

ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି, ୧୫୧୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

## ନୋଡାଲ କେନ୍ଦ୍ରରେ ପହଞ୍ଚିଲା ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର

ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ବ୍ଲକ୍ ସରକାରୀ ପାନାବେଡ଼ା ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ନୋଡାଲ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ତିନୋଟି ଦିନପରେ ମାତ୍ରିକ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ପହଞ୍ଚିଛି । ନୋଡାଲ କେନ୍ଦ୍ର ସୁପରିଣ୍ଡେଣ୍ଟେଣ୍ଟ ତଥା ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ଏବଂ ପୋଲିସ୍ ଉପସ୍ଥିତିରେ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ରକୁ ସୁରକ୍ଷାରେ ରଖାଯାଇଛି । ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ କଡ଼ା ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି । ଚଳିତବର୍ଷ ମାତ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷା ନିମନ୍ତେ ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ନୋଡାଲ କେନ୍ଦ୍ର ୬ଟି ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ପାଇଁ ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ଆସିଛି । ଏହି ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରଗୁଡ଼ିକ ହେଲା ସରକାରୀ ନୂତନ ପାନାବେଡ଼ା ଉଚ୍ଚ

ବିଦ୍ୟାଳୟ, ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ କୋଇଲିମୁଣ୍ଡା, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସରଧାପୁର, ଏସଏସଡି ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଧୋଡ଼ିପାଣି, କନ୍ୟାଶ୍ରମ ଦଳବେଡ଼ା, ଖମ୍ବେଶ୍ୱରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଖଇରଭାଡ଼ି । ଏହି ୬ଟି ବିଦ୍ୟାଳୟର ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ଯାଦବ ମାଝି ବାଲିକା ବିଦ୍ୟାଳୟ ମୋହରା, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପୁରୀଗାଗୁଡ଼ା, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ କୋଇଲିମୁଣ୍ଡା, ବନପୁରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଜମାଦାରପଡ଼ା, ପେଣ୍ଡାଣୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଅନକାବେଡ଼ା, ସରକାରୀ ନୂତନ

ପାନାବେଡ଼ା ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସରଧାପୁର, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଦଳବେଡ଼ା, କନ୍ୟାଶ୍ରମ ଦଳବେଡ଼ା, ଏସଏସଡି ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଧୋଡ଼ିପାଣି, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ମାଲଗାଁ, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସରଧାପୁର, ଖମ୍ବେଶ୍ୱରୀ ହାଇସ୍କୁଲ ଖଇରଭାଡ଼ି, ପାଟେନ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପାଟେନ, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଗୟାଗାଗୁଡ଼ା, ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ କୁନ୍ତୁଳି ପରୀକ୍ଷାର୍ଥୀ ପରୀକ୍ଷା ଦେବେ । ନୋଡାଲ ସୁପରିଣ୍ଡେଣ୍ଟେଣ୍ଟ

ଭାବେ ଶରତ ମାଝି, ଡେପୁଟି ସୁପରିଣ୍ଡେଣ୍ଟେଣ୍ଟ ଭାବେ ପ୍ରକାଶ ପ୍ରଧାନ, ପ୍ରଶ୍ନପତ୍ର ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ରଞ୍ଜନ ନାୟକ, ମଧୁ ମେହେର, ସୁରେଶ କୁମାର ସାହୁ, ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ନାୟକଙ୍କ ପ୍ରଶଂସନ ଦାୟିତ୍ୱ ଦେଇଛନ୍ତି । ଚଳିତବର୍ଷ କପି ରୋକିବା ଓ ପରୀକ୍ଷା ସୁପରିଚାଳନା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବୋର୍ଡ଼, ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଓ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ତ୍ରିଭୁଜୀୟ ସ୍ନାତ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ୬ଟି ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ମଧ୍ୟରୁ ଉନ୍ନାତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ କୋଇଲିମୁଣ୍ଡା, ଏସଏସଡି ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଧୋଡ଼ିପାଣି ଓ କନ୍ୟାଶ୍ରମ ଦଳବେଡ଼ା ପରୀକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ରରେ ପ୍ରଥମ ଥର ସିପିଟିଭି ଲଗାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି ।



ଶହାଦ ମିନାରରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେଉଛନ୍ତି ।

## ଯୁବ ସାଂସଦୀୟ ନେତୃତ୍ୱ ବିକାଶ ଶିବିର

ନବରଙ୍ଗପୁର, ୧୫୧୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ସହାଦ ମିନାର ଠାରେ ଆଦିବାସୀ ଶହାଦ ଫୁଟି କେନ୍ଦ୍ର ଓ ନବରଙ୍ଗପୁର ନେତୃତ୍ୱ ଯୁବ କେନ୍ଦ୍ର ପକ୍ଷରୁ ଯୁବ ସାଂସଦୀୟ ନେତୃତ୍ୱ ବିକାଶ ନେଇ ଏକ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଯାଇଛି । ଜିଲ୍ଲାପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଭଗବତୀ ଭଟ୍ଟାଚାରୀ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ଶହାଦ ଫୁଟି ସଙ୍ଗଠନର ସଭାପତି ତଥା ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲାପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ସୋମନାଥ ବିଶ୍ୱାଳ, ଲିଙ୍ଗରାଜ ଭଟ୍ଟାଚାରୀ, ନବରଙ୍ଗପୁର ମାଆ ଘର ଅଧ୍ୟକ୍ଷା କାଦମ୍ବିନୀ ତ୍ରିପାଠୀ, ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ମୁନୀ ତ୍ରିପାଠୀ, ଆଦିବାସୀ ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଦସ୍ୟ ଅଶ୍ୱିନ ଭଟ୍ଟାଚାରୀ, ଯୁବ ନେତା ଅବନ୍ତୀ ପିତ୍ତୋଭ, ନେତୃତ୍ୱ ଯୁବକେନ୍ଦ୍ରର ସଙ୍ଗଠକ ବି. ରମେଶ, ଆଦିବାସୀ କର୍ମୀ ଅଭିଜିତ ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଏଥିରେ ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ କୋଟପାଟ ଗୁରୁକୁଳର ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଏଚ.ଏ.ଏଚ. ଯୋଗେଶ୍ୱରୀ, ପଣ୍ଡିତ ଦାଶ ବ୍ରହ୍ମଚାରୀ ସମେତ ଶହେ ଜଣ ଛାତ୍ରା ଛାତ୍ରୀ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଏହି ଶିବିରରେ ସାଧୁନୀ ଆମୋଳନ, ଯୁବ ନେତୃତ୍ୱ ବିକାଶ, ନାଗରିକ ଅଧିକାର, ପଞ୍ଚାୟତିରାଜ ଓ ସମ୍ପାଦନା ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା । ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରାଭିଭାବକ ମଧ୍ୟରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଶ୍ନୋତ୍ତର ସଭାପତି ମୁନୀ ତ୍ରିପାଠୀ, ଆଦିବାସୀ ରାଜ୍ୟ

## ଭାଜପା ସାଙ୍ଗଠନିକ ବୈଠକ



ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ଭାଜପା କର୍ମକର୍ତ୍ତା ।

ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି, ୧୫୧୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ବ୍ଲକ୍ ଦଳବେଡ଼ାଠାରେ ମାଲଗାଁ ମଣ୍ଡଳ ଭାଜପାର ସାଙ୍ଗଠନିକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି । ମଣ୍ଡଳ ସଭାପତି ତମ୍ବୁରାଧର ମାଝି ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ । ଏଥିରେ ଅତିଥି ଭାବେ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଶ୍ୟାମ ମାଝି, ଭାଜପା ନେତା ଭରତ ବାଘ, ଦିଲୀପ ଦାସ, ପୁରଳି ପୋତ, ତ୍ରିଲୋଚନ ବେଣ୍ଟା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ସକ୍ରିୟ ସଦସ୍ୟତା ବୃଦ୍ଧି, ପିଏମ କିଷାନ ହିତାଧିକାରକୁ କିଷାନ କ୍ରେଡିଟ କାର୍ଡ, ନାଗରିକତା

## ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ୨ ଯୁବକଙ୍କୁ ଡାକ୍ତରଖାନା ନେଲେ ଡାକ୍ତର

ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି, ୧୫୧୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଗୁରୁତର ହୋଇ ୨ ଜଣ ଯୁବକ ପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ଡାକ୍ତର ବସନ୍ତ କୁମାର ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ସେମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଛନ୍ତି । ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ବ୍ଲକ୍ ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ଭ୍ରାମ୍ୟମାଣ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ଡାକ୍ତର ବସନ୍ତ କୁମାର ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଶିନିବାର ସକାଳ ୯ଟାରେ ଦୁର୍ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ମଧୁରାପଡ଼ା ଓ ତହମାଳ ଗ୍ରାମକୁ ଭ୍ରମିତ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ । କୁନ୍ତୁଳି ଘାଟିରେ ଏକ ବାଇକ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟି ଶହେ ମାଝି (୨୦) ଓ ଗରୁଡ଼ ମାଝି ଗୁରୁତର ହୋଇ ପଡ଼ିଥିବାର ଦେଖିଥିଲେ । ଫାର୍ମାସିଷ୍ଟ ରମେଶ ଦାଶଙ୍କ ସହାୟତାରେ ଡାକ୍ତର ବସନ୍ତ ସେମାନଙ୍କୁ ନିଜ ଏମ୍ବୁଲେନ୍ସ ଗାଡ଼ିରେ ବଦାଇ ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆଣିଥିଲେ । ସେଠାରେ ଡାକ୍ତର କଳ୍ପେସ ପୁନା ସେମାନଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା କରିବା ପରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଉନ୍ନତ ଘଟିଥିଲା ।



ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଗୁରୁତର ହୋଇ ୨ ଜଣ ଯୁବକ ପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ଡାକ୍ତର ବସନ୍ତ କୁମାର ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ସେମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଛନ୍ତି ।

## ଗ୍ରାଙ୍କୁର ଓଲଟିଲା

ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି, ୧୫୧୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ବ୍ଲକ୍ ସୋରିଷ ପଦର ନିକଟରେ ଏକ ଗ୍ରାଙ୍କୁରରେ ସଂଯୋଗ ହୋଇଥିବା ଟ୍ରଲି ଓଲଟି ପଡ଼ିଛି । ଏଥିରେ ବସିଥିବା ୨ ଜଣ ଅଳ୍ପକେ ବର୍ତ୍ତି ଯାଇଛନ୍ତି । ଗ୍ରାଙ୍କୁର (ନଂ. ଓଆର ୨୪-୯୭୭୭) ଟି ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡିରୁ ମୋକିଆ ସିମେଣ୍ଟ ଓ ଲୁହା ଛତ ଧରି ଯାଉଥିଲା । ଏହି ସମୟରେ ଗାଡ଼ି ଗ୍ରାଙ୍କୁରରେ ସଂଯୋଗ ହୋଇଥିବା ଟ୍ରଲି ଛିଣ୍ଡି ଯାଇ ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିଲା ।



ଏହା ଉପରେ ବସିଥିବା ଲୋକଙ୍କ ଉପରେ ଗାଡ଼ି ହୋଇଯାଇଥିଲା । ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକ ସେମାନଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲେ । ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଗାଡ଼ି ଉଠାଇ ନେଇଥିବାରୁ ପୋଲିସ୍ ଟ୍ରଲି ଛିଣ୍ଡି ଯାଇ ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିଲା ।

**Dr. Juneja's ACCUMASS**  
ଓଜନ ବଢ଼ାଏ  
ଆୟୁର୍ବିଜ୍ଞାନ ନାମକରେ  
ଆକ୍ୟୁମାସ୍ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଗ୍ରାନ୍ତ୍ୟଲ୍ୟସ

**ସଚି ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଚିକିତ୍ସା ସହେଲୀ**  
ମହିଳାଙ୍କ ଭରସାଯୋଗ୍ୟ ଚିକିତ୍ସା  
WORLD'S GREATEST BRANDS 2015-16  
24x7 Helpline : 0171-3055171 | ଆପଣଙ୍କ ନିକଟତମ ମେଡିକାଲ ଷ୍ଟୋରକୁ କିଣନ୍ତୁ

### ସାଇବର ଆଇନ ସମ୍ପର୍କିତ କର୍ମଶାଳା

ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି, ୧୫୧୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.): ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ଡାକ୍ତର ଲିଗାଲ ଏଣ୍ଡ କମ୍ପିଟି ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ପାନାବେଡ଼ା ଡିଗ୍ରୀ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟଠାରେ ସାଇବର ଆଇନ ସମ୍ପର୍କିତ କର୍ମଶାଳା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଡିଗ୍ରୀ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସ୍ୱାମିନାଥ ଦାସଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି ଆଇନ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଡାକ୍ତର ଲିଗାଲଏଣ୍ଡ କମ୍ପିଟିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ଚନ୍ଦ୍ରାହାଣ୍ଡି ପ୍ରଥମ ଶ୍ରେଣୀ ବିଭାଗପତି ସୌଭାଗ୍ୟରଞ୍ଜନ ପ୍ରଧାନ, ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା ସରକାରୀ ଓକିଲ ତଥା ଉପରକୋଟ ଓକିଲ ସଂଘ ସଭାପତି ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ସାହୁ, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ବିଜି ଧର୍ମରାଜ ମାଝି, ତହସିଲଦାର ହୃଦାନନ୍ଦସିଂ ମାଝି, ବିଜୟ ସିଂ. ଅଧ୍ୟାପକ ଡ. ଦିଲିପ କୁମାର ଲେଙ୍କା, ଏସଏଆର ସୁଭାସ ବେହେରା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଓଡ଼ିଆ ଅଧ୍ୟାପକ ନିଲିନୀଦାସ ପରିଚାଳନା କରିଥିବାବେଳେ ଆଇନଜୀବୀ ମହମ୍ମଦ ହୁସେନ, ମନୋଜ ବାରିକ, ହୁମେଶ୍ୱର ହଂସ, ଅଧ୍ୟାପକ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ମେହେର, କେଶରୀ ମନହରୀ, ଶଙ୍କରବାପି ମୁର୍ମୁ, ହରିଶ୍ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ମେମନଲାଲ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଅତିଥିମାନେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ସାଇବର ଆଇନ ସମ୍ପର୍କରେ ବୁଝାଇବା ସହ ଲଖନଗଡ଼ ଓ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ବ୍ୟବହାରର ସୁରୁପଯୋଗ ନ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ । ଆଇନଜୀବୀ କ୍ଷେମରାଜ ଦାସ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ ।

**ସଚେତନ ହୁଅନ୍ତୁ କରୋନା ଓ ଅନ୍ୟ ଦୁର୍ଘଟଣା ଭୂତାଣୁ ସଂକ୍ରମଣରୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରୁହନ୍ତୁ**

- ନିୟମିତ ସାବୁନରେ ହାତକୁ ଧୋଇ ପରିଷ୍କାର କରନ୍ତୁ
- ମନେରଖନ୍ତୁ ହାତକୁ ସାବୁନରେ ଭଲଭାବରେ ଏବଂ ବାରମ୍ବାର ଧୁଅନ୍ତୁ
- କାଶ, ଛିକ ସମୟରେ ମୁହଁ ଓ ନାକକୁ ରୁମାଲ୍ ବା ନିକ ବାହୁରେ ଘୋରାରି ରଖନ୍ତୁ
- ଅସୁସ୍ଥ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ସେବା ପୂର୍ବରୁ ଓ ପରେ ହାତ ସଫା କରନ୍ତୁ
- କାଶିବା ଏବଂ ଛିକିବା ପରେ
- ଫୁଲି ଲକ୍ଷଣ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କଠାରୁ ଦୂରରେ ରୁହନ୍ତୁ (ଅନ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କଠାରୁ ଅନୁଧ୍ୟାନ ୧ ମିଟର ଦୂରତାରେ ରୁହନ୍ତୁ)
- ରାନ୍ଧିବା, ଖାଇବା ପୂର୍ବରୁ ଏବଂ ଖାଦ୍ୟ ପ୍ରସ୍ତୁତି ପରେ
- ପାଲଖାନା ବ୍ୟବହାର ପରେ
- ଯଦି କୁର, କାଶ କିମ୍ବା ନିଶ୍ୱାସ ପ୍ରଶ୍ନାସରେ କଷ୍ଟ ଅନୁଭବ କରନ୍ତି ତେବେ ତୁରନ୍ତ ଡାକ୍ତରଙ୍କ ସହ ପରାମର୍ଶ କରନ୍ତୁ

**ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ**

- ସର୍ଦି, କାଶ, କୁର କିମ୍ବା ନିଶ୍ୱାସ ପ୍ରଶ୍ନାସରେ କଷ୍ଟ ଅନୁଭବ ହେଉଥିଲେ ପିଲାମାନଙ୍କୁ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ପଠାନ୍ତୁ ନାହିଁ
- ଫୁଲି ଲକ୍ଷଣ ଥିବା ଶିଶୁ/ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଠାରୁ ଦୂରରେ ରୁହନ୍ତୁ (ଅନ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଠାରୁ ଅନୁଧ୍ୟାନ ୧ ମିଟର ଦୂରତାରେ ରୁହନ୍ତୁ)
- ଅଧିକ ଜନଗହଳି ପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ଥାନ ଯଥା - ମେଳା, ପ୍ରଦର୍ଶନୀ, ଅନାମ୍ୟ ଉତ୍ସବକୁ ଯାଆନ୍ତୁ ନାହିଁ

କୁର, କାଶ, ନିଶ୍ୱାସ ପ୍ରଶ୍ନାସରେ କଷ୍ଟ ଅନୁଭବ କଲେ ତୁରନ୍ତ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ/ଶିକ୍ଷୟତ୍ରୀଙ୍କୁ ଜଣାନ୍ତୁ ଏବଂ ତୁରନ୍ତ ନିକଟସ୍ଥ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ସହ ପରାମର୍ଶ କରନ୍ତୁ ।

facebook.com/HFWOdisha | http://www.health.odisha.gov.in/ | @HFWOdisha





ସଂକ୍ଷେପରେ

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ପ୍ରତାରଣା ଅଭିଯୁକ୍ତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଗିରଫ

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୫୧୨ (ସ.ପ୍ର.)- ଗରପତି ଜିଲ୍ଲା ଗୁରାଣ୍ଡି ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବିବାହ ପ୍ରଲୋଭନ ଦେଖାଇ ପ୍ରତାରଣା ମାମଲାରେ ପୋଲିସ ଅଭିଯୁକ୍ତ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି।

ସରପଞ୍ଚଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ, ଗାଁ ପୁଣି ଅଶାନ୍ତ

ଦିଗପହଣ୍ଡି, ୧୫୧୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)- ଦିଗପହଣ୍ଡି ବ୍ଲକ୍ କରପତା ସରପଞ୍ଚ ଗାୟତ୍ରୀ ପ୍ରଧାନଙ୍କୁ ବିପକ୍ଷ ଗୋଷ୍ଠୀର ରାମେଶ୍ୱର ପ୍ରଧାନ ଓ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପ୍ରଧାନ ଶନିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଗାୟତ୍ରୀଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।

ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଗ୍ରାମର ଅଭିନୟ ପ୍ରଧାନ ଓ ତାଙ୍କ ଭାଇ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଯେତେବେଳେ ସମ୍ପର୍କ ନେଇ ବିବାଦ ଲାଗି ରହିଥିଲା। ଶନିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଜଗନ୍ନାଥ ତାଙ୍କ ସାନ ଭାଇ ଅଭିନୟଙ୍କ ଘର ପୁନାଦିକୁ ଜବରଦସ୍ତ ଖୋଲିବାକୁ ସେ ପ୍ରତିବାଦ କରିଥିଲେ।

ପ୍ରତିଆକ୍ରମଣରେ ବିପକ୍ଷ ଗୋଷ୍ଠୀର ୨ ଗୁରୁତର



ଆହତ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଓ ରାମେଶ୍ୱର।

ଘରକୁ ଫେରି ବିଶ୍ରାମ ନେଉଥିବା ବେଳେ ଘର ସମ୍ମୁଖରେ ପାଟିରୁଣ୍ଡ ଶୁଣିଥିଲେ। ବାହାରକୁ ଆସି ଅଭିନୟ ଓ ଜଗନ୍ନାଥଙ୍କୁ ପାଟିରୁଣ୍ଡ ବନ୍ଦ କରିବାକୁ କହିବା ସହ ୨୦ ଚାରିଖରେ ଥାନାରେ ସମାଧାନ ପାଇଁ ଧ୍ୱିର ହୋଇଛି।

ରାମେଶ୍ୱର ଓ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଗାୟତ୍ରୀଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ଶାଢ଼ୀ ପହଞ୍ଚିବାକୁ ତାଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଠେଲିଠାପେଲି କରିଥିଲେ। ପରେ ସ୍ୱାମୀ ଓ ଦିଅର ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଉଭୟ ଗୋଷ୍ଠୀ ପୁରୀସ୍ଥିତ ହୋଇଥିଲେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

ଗଞ୍ଜାମ ବସ୍ ଡୁର୍ଘଟଣା ଏସ୍‌ସି ଫେଡିକାଲରେ

ଆହତଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଶକ୍ତିମନ୍ତ୍ରୀ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୧୫୧୨: ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଗୋଲନ୍ଦରା ଥାନା ଅଧୀନ ମେଣ୍ଟାକପୁର ଛକରେ ଗତ ୯ ତାରିଖରେ ଏକ ବସ୍‌ରେ ୧୧ କେଲି ବିପ୍ଳବ୍ ଚାନ୍ଦିଆରୀକୁ ୧୦ ଜଣ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଏଥିରେ ଆହତ ହୋଇଥିବା ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୮ ଜଣ କଟକ ଏସ୍‌ସି ଫେଡିକାଲରେ ରହି ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି।

ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ 'ଶିକ୍ଷକ ଓ ଶିକ୍ଷାଦାନ' ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୫୧୨ (ସ.ପ୍ର.)



ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ପ୍ରଶିକ୍ଷକ, ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ, ସିଆରସିସି, ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଶିକ୍ଷକ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡିସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ଓ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ଭାବେ ଶିକ୍ଷକ ଓ ଶିକ୍ଷାଦାନ ନେଇ କ୍ରିୟାତ୍ମକ ଗବେଷଣା ବିଷୟରେ ୨ଦିନିଆ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶନିବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି।

ଫୁଲ ଗୋଷ୍ଠୀ ଗଣ୍ଠଗୋଳ, ଜଣେ ଆହତ

ଗଞ୍ଜାମ, ୧୫୧୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଗଞ୍ଜାମ ଥାନା ବଡ଼ବଜାରଠାରେ କୌଣସି ଘଟଣାକୁ କେନ୍ଦ୍ରକରି ପୁଲିସ୍‌ଠାକୁ ଗ୍ରାମର କେତେଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ଜଣେ ସାହିର ଜଣକ ଶନିବାର ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।

ସିଡିସୁସି ପକ୍ଷରୁ ୨ ଶିଶୁଙ୍କୁ ପରିବାରକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୫୧୨ (ସ.ପ୍ର.)

ଗରପତି ଜିଲ୍ଲା ମୋହନା ଓ ଅଡ଼ବା ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଘଟିଥିବା ୨ ନାବାଳିକା ବଳାହାର ଘଟଣାରେ ସିଡିସୁସି ଉଦ୍‌ଧାରଣା ପରିବାରକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ଆମ୍ବରକ୍ଷା ତାଲିମ ଶିବିର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

କାଶୀନଗର, ୧୫୧୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)-

କାଶୀନଗରସ୍ଥିତ ଗ୍ରାମୀଣ କନିଷ୍ଠ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ତାଲିମ ଆମ୍ବରକ୍ଷା ତାଲିମ ଶିବିର ଶନିବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ତାଲିମ ନେଉଥିବା ଜଣେ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ଦିଆଯାଇଛି।

ଫେରାର ଗାଡ଼ି ଚାଲକ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ

ତତ୍ତ୍ୱପାଣି ଘାଟିରେ ବସ୍ ଓଲଟି ୮ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା

ପାରପୁର, ୧୫୧୨

ଗଞ୍ଜାମ-ଗରପତି ସୀମାନ୍ତ ତତ୍ତ୍ୱପାଣି ଘାଟିରେ ବସ୍ ଓଲଟି ୮ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଏହି ମାମଲାରେ ପାରପୁର ପୋଲିସ୍ ଶନିବାର ବ୍ରହ୍ମପୁରର ଗାଡ଼ି ଚାଲକ ଯୋଗେନ୍ଦ୍ର ସାହୁଙ୍କୁ ସାମ୍ବନ୍ଧରେ ଗ୍ରାମ ନ୍ୟାୟାଳୟକୁ ଚାଲାଣ କରିଛି।

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, KEONJHARGARH. Invitation for Bids (IFB) 'e' Procurement Notice. Bid Identification No. KGM-10/2019-20. Letter No. 1475 /KGM. Date: 12.02.2020.

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER No. O-1083. RURAL WATER SUPPLY & SANITATION DIVISION, MALKANGIRI. QUOTATION CALL NOTICE No. 03 / (EB-61)2020 Dt. 12.02.2020.

SIEP centre for Divvyang SIDR Building, Capital Hospital Campus, Unit-6, Bhubaneswar-751001. OPEN TENDER for Procurement of Equipment for SIEP. No. 132/SIEP/SIEP/MISC/0016/2019.

ଓଡ଼ିଶା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତି ସଂଚାରଣ ନିଗମ ଲିଡି. ODISHA POWER TRANSMISSION CORPORATION LIMITED. Regd. Office: Janapaty Bhubaneswar-751022.

PRAGATIPATHE ATHMALIK PANCHAYAT SAMITTI. 1. RURAL HOUSING FOR THE FY 2019-20. 2. MGNREGS FOR THE FY 2019-20.

OFFICE OF THE D.F.O.-CUM-CEO.FFDA/BFDA, BHADRAK AND SECRETARY, MANAGEMENT SOCIETY DHAMARA FISHING HARBOUR, DHAMARA. TENDER CALL NOTICE No. 491/ Dt. 14.02.2020.

ଗଞ୍ଜାମରୁ ସ୍ୱାମୀ, ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଗିରଫ କଲା କୋଲକାତା ପୋଲିସ୍

ଗଞ୍ଜାମ, ୧୫୧୨ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

କଲିକତାର ଏକ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ଫେରାର ଥିବା ସ୍ୱାମୀ, ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କୋଲକାତା ପୋଲିସ୍ ଶନିବାର ଗଞ୍ଜାମରୁ ଗିରଫ କରିଛି।

ହତ୍ୟା ମାମଲା

ମୋବାଇଲ ଟ୍ରାକିଂରୁ ଧରାପଡ଼ିଲେ ଅଭିଯୁକ୍ତ

କୋଲକାତା ପୋଲିସ୍ ନଂ. ୬୮/୨୦ରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଥିଲା। ଏମାନେ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ମୋବାଇଲ ଫୋନ୍‌ରୁ କୋଲକାତା ପୋଲିସ୍ ଟ୍ରାକିଂ କରିଥିଲା।